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Η ζίποθίωοη της επιπιδοποίησης του φακού. Δεν είναι... ζευγαρά­
κι που περιδιαβάζει σε ρυθμό ρελαντί τα πέρίξ. Μάλλον κο- 
πιασηκό και επίπονο οδοιπορικό στην αγορά μας, και, κυρίως 
αυτό, μεταξύ τους άσχετοι. Πού άλλωστε, καιρός για σχέση. 
Πού αντοχή, όταν όλα επαφϊενται στην... ανθεκτικότητα της βα­
κτηρίας... Όσο όμως κι αν βάζει μελαγχολικούς σε στοχασμούς, η 
τοποθέτηση που έκαμε στους δυό του πρώτου πλάνου η Τύχη, 
στσ δεύτερο πλάνο, δροσερή σκιά της σεβάσμιας δυάδας του χθες, 
η ζωντάνια, η ίδια λέτε η ζωή «εδώ και τώρα», με τα νειάτα 
οαν υπογράμμιση της αιώνιας αλήθειας, πως «η ζωή συνεχίζεται».

Φωτογραφία: Φωτόπουλος.
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• ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ » « »

Χιούμορ ή σαρκασμός
*Μ···Ο «ΜΙ <*·«·«

Δραπέτης με χιούμορ·. Τώρα, ε 
δώ που τα λέμε, έίιναιι χιούμορ· ή 
οαρκασιμός;

Η είδηση έρχεταΊ από το Σαν 
Ραφσέλ της .Καλλιικρόρβας. Και 
•λέει, ότι κάποιος κρατούμενος 
των εκεί φυλακών, «ιατάφερε να 
το σκάσει, και αφού εξασφαίλί- 
στηκε μακρυά, έστειλε στους δε- 
σμαφύλαικες του... συλυπητή- 
ρια κάρτα!

«Σ’ αυτές τις δύσκολες στιγμές 
σας, σας σκέφτομαι με πραγρατι 
κή συμπάθεια καιι: κατανόηση» 
•γράφιει στην κάρτα που στέλνει 
ο δραπέτης Κάμπελ.

•Μιε συμπόθετα, λοιπόν, ικιαι· κα 
τα νόηση. Μιόνοποιυο άνθρωπος, 
διάλεξε την ελευθερία' που on νό 
ιμοτ του1 είχαν αρνηθέϊ.

Δΐ'Πλή οιχρή του· σαιρκιαισμού, 
ή Του -χ'ίομμορ, αν πριοτιμάτε, 
του πρώην ικατάδιικοιυ. Αιχμή 
προς τον νόμο· .που1 προσωποποι 
.είτα'ΐ· .στα πρόσωπα των φρου­
ρών ταυ, αιχμή ικαι: προς τους 
ονθρώπους που περιιίβάλλίοντοι 
το νόμο. Κοινώς «γαζί» ή «καζού 
ρα».

Αυτός, έφυγε. Το πώς τα1 κατά 
φερε, δεν έχει πιο σημασία·, του- 
λάχτστο γτ αυτόν. Οι φρουροί 
όμως έμειναν. Καψ δε φτάνει το 
rsciu· Όα· δώσουν ιλόγο για τη δρα 
πέτευση 'καταδίκου1 που είχαν 
χρεωθεί, τους τρώει καιι το πώς 
ικατάφερε να τους ξεγελάσει. Και 
το φινάλε πσυ τους ιμεταϊβάλλει 
ιαε ’Πρόσωπα’ τραγικά, η συλλυ­
πητήρια· κάρτα, από σημείο· που 
δε το φτάνει το χέρι ταυ νόμου·, 
'ούτε το δικό τους.

Μάγκα·)©, χάρη της κοινωνικής 
σκοπιμότητας, της γαλήνης, της 
ησυχίιας και. της τάξης. Ρευισιτιά 
πράγματα αυτά, μα ωστόσο ομό 
'θυμαΌποδεκιτά. Κΐαι ταιμόνα· που 
δον είναι1 ρέυστά, «ΐναΐ1 τα· κλειδω 
μένα· σίδερα στους καρπούς. Και 
αυτά ομόθυμα· κυρωμένα, για 
τους παραβάτες του· Διικα.ίου, και 
της κοινωνικής ηθιικής.

Μπορεί νσ μην α'σθάνεται ά- 
•γρίίΐ χαρά, αυτός που θαι 'κατα­
φέρει να σπάσει1 αυτά τα σίδερα 
ικαι να φύγει στην ελευθερία1;

•Καλό ή κακό, δεν τσ ικριίνοιμε. 
Βουτιά 'επιχειρούμε στο βάθος 
του στέρνου· του δραιπέτη. Και 
να πιαστούμε ίαπό κει, ·στην ά­
κρη του μίτου της λογικής ταυ.

ιΚανόνας τσ ότι δενμπόιρεί να 
φύγει1. Κοινωνική 'βοΰληιση μιε m 
ρίβολή νομιμότητας, να1 μη1 φύ­
γει·. Και γι' αυτό, οι φυλακές, γι' 
αυτό οι φρουροί, πάνω απ' τους 
ψηλούς μαντρότοΊχους με τα: αγ­
καθωτά σύ ρίματα, σήιμα· κ'αιι σύμ 
βολα όλ' αυτά, σ' όλα· τα: γεω- 
γ·ρΐαφ«ά μήκη, της δυναμικής 
του καινωνί'κιού νόμου. Από ίμιαν 
άποψη, και του· Δίκιου.

•Για Υα1 μη φύγει1, όλα. Γιιαι να 
μείνει πίσω ΐαπ αυτά· όσο και ό- 
πώς άλλόιι ορίζουν. Kian ποιοι εϊ- 
ναΐ1 τάχα, καιι τ? είναι» αυτοί οι όλ 
λοι για νάχου ν λόγο αποφασιστ ι 
κό στον τρόπο ζωής, στη ζωή 
του ανθρώπου;

Ναι. EiVM κι αυτή μιά λο:γΐική, 
•έστω κι αν στέκιεται μόνη, απέ- 
ναντι· στη συνιισταιμένη· της κσι 
νωνικής λογικής, που λέγεται Νό 
μος.

0 κ· ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ Αόγω των σπορέλαιων

Η Κυβέρνηοη γνωρίζει τά οχέδια
υπονομευοης και 0ά τά τοακιοει

Η1Μ. ΕΠΙ ΤΡΟΠΗ 1ΙΙΙΜΙ 
Μ ΜΙΜίίΙ ΙΙΙΝΜΜΜ ΠΟΛΟΙ

to

ΑΘΗΝΑ 28, ( Λ11.Ε. ) — Ό­
λη η, υπόβεση είναι μια μεγ στο- 
ποάηιάιη ενός θέματος π.ου έγινε 
για τους λόγους που άναφέρον- 
ταιι στην απόφαση του Πειθαρ- 
χικσυ Συμβουλίου τυυ ΠΑΣΟΚ 
χαρές να' έχει κανένα υπόβα-
θρο μέσα στο Κίνημα, δήλωσε 
σήμερα ο Κΐ'βερνηπ’,κάς εκπρό­
σωπος μ® αφορμή αφ’ ενός μεν 
την διαγραφή τοι> μέλους του 
ΠΑΣΟΚ, δημοσιογράφου'κ. Κ. 
Γειρονικολού, αλλά και τα θόρυ­
βο που δημιουργήθηκε με αφορ­
μή. δημοσίευμα του κ. Γερονι- 
κολού σε νεοεκδοθείσα απαγευ- 
ματινή εφημερίδα, περί συνωμο­
σίας στην οποία επιχειρούσε να

στοποόηση. ενός,θέματος, .που έ: 
γίνε για τους λόγους που ανα­
φέρονται στην απόφαση ταυ πειτ 
θαρχικηϋ, με τους οποίους συμ­
φωνώ, χ ωρίς κανένα υπόίβαθρο.

ΕΡΏΤΗΣΗ: Και σ® άλλες ε- 
φημείρίδες γράφτηκε ότι οι 
πληροφορίες που περιέχοντώι 
στο δημοσίευμα δίοχετείθη- 
καν από υψηλά ιστήμενα: πρό­
σωπα. Η Κυβέρνη'ΟΓ]. τι γνω- 
•ριζει επ' αυτού;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όλα αυτά δ&ν 

είναι πληιροφορίες αλλά φημο­
λογίες. 'Το ΠΑΣΟΚ.. υφίσταται 
επίθεση· από όλο το .πλέγμα δύ­
ναμης του ντόπιου και ξένου 
κατεστημένου. Και ®ίναι φυσικό

ΕΡΩΤΗΣΗ: Χθες ,μβ τις
λόχτβις του Π μωύυπουργου

δη- 
και

την ανακοίνωση; του Ε.Γ. δόθη-

,. ... να την υφίσταται γιατί1 αλλιώςεμπλεξεί1 ιμετάξυ των ιαλλων τον ·
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον 
Πρόεδρο τηις Βουλής καιι τον Υ­
πουργό Προεδρίας Κυββρνιήσε- 
•ως. Υπενθυμίζεται ότι στο σκε­
πτικό της διαγραφής τοιυ Κώστα 
Γβρονίικολού από· το ΠΑΣΟΚ α­
ναφέρεται ότι ο κ. Γερονικολός 
«μ® το λιβελογράφηιμά του αυ­
τό το οποίο εναρμονίζεται αντι- 
ικΒίμε νικά με απεργαζόμυνα σχέ­
δια ιυπονόιμιευσιης -τοοί ΠΑΣΟΚ 
•και φής Αλλαγής πρασιπάθηρε 
να προβληθεί ο ίδιος προσωπι­
κά και επαγγελματικά και να 
αυξήσει την κυκλοφορία της ε- 
φημ:έριδας τοιυ».

Ό κ. Μαρούδας σε συνομιλία 
του· σήμερα με τους πόλΚΤικούς 
συντάκτες:

— Επανέλαβε ότι υπάρχει ίμια 
γενική επίθεση του ντόπιου και 
ξένου κατεστημένου εναντίον 
της Αλλαγής.

— Δήλωσε ότι η· Κυβέρνηση: 
γι’ωρίζει τα σχέδια αυτά κχχι έ- 
χ®ι λάβει τα ιμέτρα της, θαι τα 
τσακίσει, θα πραχωιρήισειΐ απο­
φασιστικά στην ολοκλήρωση: 
•ταυ προγράμματός της.

Ο διάλογος του ΚυβειρνηπΜδού, 
εκπροσώπου ιμε τους πολιτικούς 
συντάκτες έχει ως* εξής: 

ί ΕΡΏΤΗΣΗ: Ο κ. Γερονικο- 
λός γράφει σήμερα ότι τις 
σχετικές πΛ.ηιροφορ'ώς του έ­
δωσαν ανώτερα στυλέχηι ταυ 
Κΐινήματιος και: της Κυβέρνη- 
όηις. Τι έχετε να πείτε επ' 
αυτού;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο κ. Γερονι- 

κολϋς, μετά τα χθεσινά δημοσι- 
εύματα δεν θεωρείται ότι έχει 
έγκυρες πληροφορίες. Ούτε η, e- 
φημιερίδα του είναι .έγκυρη,. Ό­
λη ηι υπόθεση; είναι ίμια μεγί-

θα ήταν ρια εναλλακτική: λύση. 
Όμως είναι ικάτι τελείως διια^ 
φιαρετίικό.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Εγράφη ότι ο κ.
' Γερονικολός είχε συνεργάτες.

Αυτοί είναι στο ΠΑΣΟΚ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είχε συνεργα- 

τίισκους...
•ΕΡΩΤΗΣΗ: Αυτοί είναι στο 
ΠΑΣΟΚ;
ιΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν γνωρίζω. 

Μπορεί να· είναι και αλλού. Κά­
ποιους φιλαράκους έχει μέσα 
στο ΠΑΣΟΚ.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Από τον γιατρό κ. Παν. 
Σπαθαράκη πήραμε και δη- 
μοσιεύμοε την παρακάτω 
επιστολή:

ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΕΚΛΕΨΕ

ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΟ

ΑΠΟ ΦΟΡΤΗΓΟ

Μαγνητόφωνα και ηχείαι 
νοιλίιϊκής αξίας 32.000 6ιρχ;.

συ- 
έΐκ-

λΗψ® ιάγνοχττιος χθες τα ξημ®ρώ- 
ματα από· Ι.Χ. φορτηγό που ή­
ταν σταθμευμένο στο Λιμάνι 
Χερσονήΐσου.

Κιύριβ Λιβυθυντά,
Στο φύλλο της εφημερίδαις 

σας στις 218.6.184, και με τον τίε 
τλιο· «Αρχαιρεσίκς στο Σύ/Λογο 
των ΥγΒΐιονομιικών τσυ Ι.Κ.Α.», 
•διάβαοα τα αποτελέσματα, τώ,ν 
•παραπάνω ^εκλογών. Δεν γνωρί­
ζω φυσικά' ποιος σας τα: έδωσε ,. 
αλλά ιεπειδήι αναφέροντσι σε α- 
ριιθίμούς και όταν: ιμιλώμιει με αρι- 
θμίούς θα πρέπει να ιείμαστΒ ακ­
ριβείς .και να μιλάμε παντού 
•και όχι μόνο εκεί που μας συιμ- 
φέρει, γιαυτό σας γράφω· πως «- 
κριίβώς έχουν τα φράγματα.

•Για το Δ'.Σ. Ιατρών ΙΚΆ Η­
ρακλείου ο συνδυασμός Ειρήνη 
πήρε 57 ψήφους, ο γράφων ως 
μεμονωμένος 21 (ακυρώθηκαν 
και 2 που δεν: ήταν άκυρα αλλά 
Είχαν ριφβίΒί. στην ικιάΙλιπ,η τοιυ 
Πανελληνίου εκ λάθους ®νώ άλ­
λα 2 ταυ Ειρήνη στην ίδια' 
κάλπη μετρήθηκαν. Ήταν όμως 
άνευ ουσίας και γιαιρτό δεν δια- 
μαιρτυρήθηκα), και ο κ. Δακα- 
ναλής Δημήτριος επίσης ως ιμ®- 
ιμονφμένος 7.

Για τιην Ομόσπονδίαι Συλλό­
γων Ιατρών Ι.Κ.Λ. τα1 αποτελέ­
σματα έχουν 'ως Εξής με αρι­
θμούς, που αιπέφυγ® να ίσος γνω­
ρίσει ο πληροφοριοδότης σας.

κι: άλλη διάσταση στο θέμα. Δε 
νιομήξετε ότι αυτά που λέτε σή- 
μορα βρίσκονται .σε πλήρη, αν- 
.τίθεση με τον Πρωθυπουργό; 
Διότι εσείς παρουσιάζετε το 
πρόβλημα· σαν θεματάκι.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η μιεγιστοποί- 
ηση ισχύει όσον αφορά τις σχέ­
σεις του κ. Γερονικολόΐύ στο 
ΠΑΣΟΚ. Είναι μόνός του*. Το 
χωρίς υπόβαθρο που είπα προη­
γουμένως σημαίνει ότι δεν έχει 
βάσεις μέσα στο ΠΑίΣΟΚ.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Προχθές είχατε 
δηλώσει ότι. η. Κυβέρνησηι κμι 
το ΠΑΣΟΚ υπονομεύονται από 
την Δεξιά. Αυτό σημαίνει ότι ο 
κ. Γερονικολός είναι όργανο 
της Νέας Δημοκρατίας;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εγώ δεν είχα 
πει τέτοιο πράγμα... Αυτά που 
είχα πει .ισχύουν. Δεν θα πει 
όμως ότι δεν θα ψάξουν να 
βρουν κάποιο να τους κάνει την 
δουλειά τους.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μα καί η· εφημε­
ρίδα «Αυριανή» δημοσίευσε, α- 
νάλογο ρεπορτάζ μιε το’ ΐδιο νό­
ημα. Πως το εξηγείται; Και ®να 
δεύτερο θέμα: Υπάρχει πληρο­
φορία ότι αυτά τα οποία έγραψε 
ο κ. Γερονικολός τσυ τα έδώσε 
ο κ. Κιουτσόγΐιωργας...

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το δψφψειύβω 
απόλυτα. Αυτή η. πληροφορία 
είναι συνέχεια της συνιομιωσίας 
Όσον αφορά το δημοσίευμα, 
της άλλης- εφημερίδας πρέπει να 
πω ότι είναι διαφορετικά το ένα 
από το άλλο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Η Κυβέρνησή: 
ιρευνά μήπως .υπάρχουν και άλ­
λοι μέσα στια ΠΑΣΟΚ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αν υπάρχουν 
θα τσακιστούν.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πριν λίγες μέρες 
η εφημερίδα· «ΤΑ ΝΕΑ» είχαν 
-/ράψει ότι η Κυβέρνηση) γνωρί­
ζει πως ιφϊσταται σχέδ'ΐα, «Σα- 
λαμοποίησης» του ΠΑΣΟΚ, της 
Κ.Ο.... Γνωρίζει η, Κυβέρνηση) 
την ύπαρξη, τέτοιου σχεδίου;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η Κυβέρνηση 
δ,εν γνωρίζει ότι υπάρχει σχέδιο 
«σαλαμιοποίησης»1. Γνωρίζει ότι 
•υπάρχει μια ewpeiw συνωμοσία·, 
μια γενική επίθεση; του ντόπιου 
και ξένιου κατεστημένου και εί­
ναι φυσικό να υπάρχει γαοπί χά­
σανε την πρόσβαση στην εξου­
σία. Το γνωρίζει· και έχει λΐά- 
βει τα μέτρα της. Θα το1 τσακί­
σει και θα προχωρήσει αποφα­
σιστικά στη ν ολοκλήρωση? του 
προγράμματος τής? Αυτά δεν 
περνάνε πια. Ό,τι υπάρχει χτυ­
πιέται στη, γέννησή του.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχει γραφτεί 
στ!ις εφημερίδες ότι υπάρχουν 
τάσεις στο ΠΑΣΟΚ με διαφο­
ρετικές αφετηρίες. Μήπως ο*

τάσεις αυτές έδωσαν την αφορ­
μή για τα σχετικά δημοσιεύμα­
τα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν συμμερί­
ζομαι την φράση σας περί τά­
σεων. Υπάρχουν απόψεις. Α- 
λοι’.ιμονο αν δεν υπήρχαν από­
ψεις μέρα σε ένα μεγάλο Κόμ­
μα σαν το ΠΑΣΟιΚ. Υπάρχουν 
•και εκφράζονται. Αυτή είναι και 
η, διαφορά μας με άλλα: κόμμα­
τα, ότι μπορούν δηλαδή να εκ- 
φρεζουμ® ελεύθερα τις απόψεις 
μας Α.λλιά η απόφαση είναι ε­
νιαία. Ομάδες δεν υπάρχουν.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 28, (Ά.ΠΈ.) — 
Η Ευρωπα'ι'κή Επιτροπή προτί- 
θεται να μειώσβι την ενίσχυση: 
στην κατανάλωση ελαιόλαδου 
κατά 50ο)ο περίπου ύστερα από 
την άνοδο των υπολοίπων φυ­
τικών ελαιών που ανταγωνίζον­
ται το έ>ΛΐάζΛδδ. Στη διίαχειιρι- 
στική επιτροπή που απαρτίζεται 
από εμπεφογνώμονες των χω­
ρών - μελών υπό την προεδρεία 
εκπροσώπου της Ευρωπα'ι'κής 
Επιτροπής). όπου συζητήθηκε 
το θέμα η Ελλάδα και ιη ΙταλίΟ, 
κυριότερες ελαιοπαραγωγές χώ­
ρες της ΒΟ.Κ., διατύπωσαν έν­
τονες αντιδράσεις. Συγκεκριμέ­
να αντέταξαν το επιχείρημα ότι 
η άνοδος των τιμών των άλλων 
φυτικών ελαίων έχει σταματήσει

καιι .υπάρχουν ενδοίξ&ις μειώσ®- · 
ως τους, γεγονός που δεν δ'.καιΐ- 
ολνογεί τη λήψη αυτής της απο- 
φάσεως.

'Σημειώνεται! ότι ηι ενίσχυση: 
αυτή έχει ήδη χαρακτηριστεί α­
πό τις Ελαιοιτα.ραγωγ·ές Κοινοτι­
κές χώρες ως ανεπαρκής, ενώ 
οι μή ελαιοπαραγωγές τη θέω- 
ροΰν υπερβολική. ΥπΒΜθιίμίΜ:τα·ι 
•ότι η ενίσχυση: είχε'μειωθεί και 
το; 1·983 για· να πραγματοπο ηιθεί 
o.iKovcpiicc στον κοινοτικό πιρο- 
•υπολογισμό της . τάξης των 160 
εκ. Ε.ΙΛ.Μ. δείδομένου ότι η ε­
νίσχυση: είναι -·γε'ν,ικιά 52,29 Ε. 
Λ.Μ. ανά 100 χιλιόγραμμα ε- 
λαιολάδου και ειδικά για W 
'Ελλάδα είναι 36,98 Έ.Λ.Μ. τα 
100 'χιλιόγραμμά.

W 
Ο
U

α.
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Αύριο

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ

ΤΟΥ ΙΚΑ

Παρουσία του Υπουργού Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων κ. Δευ- 
τέμη; Βερυβάκη, του Γεν. Γραμ­
ματέα: του Υπουργείου αυτού κ. 
Θανάση.. Σκαυλά και άλλων επι­
σήμων θα εγκαινιαστεί αύριο 
στην πόλη μας το θεραπευτήιριο 
του Ι.Κ.Λ.

Το θεραπευτήιριο είναι, ως 
γνωστόν, το «Απολιλώνειο· Θε­
ραπευτήριο» (Μάρκου Μουσαύ- 
ρου καιι 'Αίλμπερτ, τα εγκαίνιά 
του δε Θα γίνουν σιτς 10.30' το 
πρωί.

Τα μεσημέρι και συγκεκριιμέ^ 
ν·α στις 1.30' ο κ. Βερυβάκης 
θα εγκαινιάσει το Υγειονομικό 
Σταθμό της Αλικαρνασσού (Και 
ρίας 89)'.

£

Σύνδυασιμός Ειρήνη 
Π. Σπαθαράκης
Ευχαριστώ για τη. φιιιλόξεΜία 
OAiNOS ΣΠ'ΑΘΑΡΑΚΗΣ
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ΜΕ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΕΙΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΑΘΗΝΑ 28, (Α.Π.Ε.) — Ο 

περιορισμόν των πυρηνικών ε­
ξοπλισμών, η ενταιτικόποίηισιη 
των π-ροσοευΟθϊών για την διε­
θνή ύφεσιη, καιι ειρήνη, η π®ρΚΜ- 
τέρω ανάπτυξη των πολιτιστι­
κών και οικονομικών σχέσεων 
μεταξύ Ελλάδας ικαι Σ. Ένωσης, 
•καθώς και διάφορα1 άλλοι θέματα· 
σχετικά με τους εργαζόμενους

υπεύθυνος τσυ Ινστιτούτου της 
: Παγκόσμιας 'Ιστορίας της .Ακα­
δημίας των Επιστημών της Ε.Σ. 
Σ.Δ. Ε. Γιούριεφ Γραμματέας 
της Σοβιετικής Επιτροπής για 
την Ευριωπαίική Ασφάλεια και 
συνεργασία.

Στο· πλαίσιο των επαφών της 
με Κυβερνητικούς παράγοντες η 
παραπάνω αντιπροσωπεία επι-

την βιομηιχανίαι ικαι τιην βιοτε- σκέίφθηικε τον Υπουργό, Εργα,-
χνία 'συξητήθηκαν από τον Υ­
πουργό Εργασίας Ευάγγελο Γι- 
αννόπουλο και την Σαβτετική 
αντιπιροσωπσία που τον επισκέ- 
φθηκε σήμερα.

Την Σοβιετική αντιπιροσωπειίαι 
που βιρίάικεται στήν χώρια: μας 
μ® πρόσκληση της Ελληνικής 
Επιτροπής για την Ευρωπαϊκή 
Ασφάλεια και συνεργασία απο­
τελούν ο Αντιπρόεδρος του Υ­
πουργικού Συμίβουλιίου της Λι- 
•θουανίας Α1. Τσεσνιαμίτσους, ο

σίας Ευάγγελο Γιαννόπουλο που 
είναι και αντιπρόεδρος του ελ- 
ληνοσαβιετικού συνδέσμου και 
αντάλλιαιξ® ιμαζί του απόψεις σε 
•θέματα κοινού ενδιαφέροντος, 
ενώ εκδήλωσε την .ικανοποίη­
σή της για· τις κυβερνητικές θέ­
σεις στα θέματα αποπυρηνικο­
ποίησης της Βαλκανικής και 
της μη εγκατάστασης πυραύλων 
στην Ευρώπη1 για να εδραιωθεί 
έτσι η, παγκόσμια ειρήνη και η· 
ευτι χία των λαών.

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΑΠΟΝΟΜΗ 
ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ 
ΣΤΗ ΣΕΛΜιΕ

Στις 7 μ.μ. 9α γίνει στο 
παλιό κτίριο της Παιδ. Ακαδη 
μίας (Λεωφ. Ακαδημίας) η τε 
λετή της απονομής των πτυχί
ων στους καθηγητές Μ.Ε 
μετεκπαιδεύτηκαν φέτος 
ΣΕΛΜΕ Ηρακλείου.

7TOU 
στη

Λόγο» καί όνΐίΑογο»

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Αυτή η κάρτα. Η υλική έκφιρια· 
ση της άγριος χαράς, για την πα 
ριάνσμη ελευθερίϋαι. Δεν είναι σχή 
μσ λόγου, κι ας 'είναι· τόσο: Οξύ­
μωρο·. Στον ιαΊώνα της ελευθερί­
ας κατ των «δικαιωμάτων τσυ αν 
θρώπου», να που έρχονται στι­
γμές, που η ελευθερία στέκιεται. α- 
•πέναντ'ΐ από τη νομιμότητα. Να 
που εΐνσι· περιπτώσεις, που ο νό- 
ιμος κυνηγά με τους χείϊροπέδες α­
νοιχτούς, την ελευθερία, έτοιμος 
να τους κλείσει· στους 'Καρπούς 
των .χεριών της. Στιγμές που τρα 
φοδστούνται από το λεγόμενο 
«αναγκιαιον κακόν». Αυτό δεν κά­
νει η ιΔικαιοσϋνη στις περιπτώσεις 
καταλογισμού ευθυνών; Χειροπέ­
δες κλείνει στα χέρια της ελευθερί 
ας του ατόμου. Κακό, αλλά α-

Της λογιικής 'αυτής ανθός, το 
χαμιόγΕΛ'Ο' της χαράς του δραπέ- 
τη, που κρύβίετιαι πίσω an' την 
συλλυπιητήριια! κάρτα που ιστέλ- 
νει στους φρουρούς ταυ. Η φρο 
στιική ιεπένδιυίση για συμπάθεια 
(κ® κατανόηση των δύσκολων 
■στιγμών, «warn το αμφιλεγόμενο 
χιούμορ. Ευτυχώς που ο Κάιμπελ 
διαθέτει αυτή την έστω και δι- 
φορούιμενη ιδιότητα·, του χιου­
μορίστα δηλαδή ή του σαρκα­
στή. ΑλΑοιώτικα η περίπτωση 
της δραπέτευσης του , ©άταν σικέ 
το δράμα: για τους φρουρούς και 
το Νόμο, δίχως το πρελλούδιο 
εκείνης της καρτ - ποστολ.

Και η στήλη, θα δυσκολευό­
τανε να βρει την αφορμή της...

Σ. Στσυρακάκηζ.

>

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Η Τοπική Επιτροπή Ειρήνης (ΕΕΔΥΕ), ο Σύλ­

λογος Δημοκρ. Γυναικών, και ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Ν. Αλικαρνασσού, οργανώνουν αύριο 
Σάββατο 30 Ιουνίου και ώρα 9.00 μ.μ., μεγάλη 
συναυλία στο κηποθέατρο (ΟΑΣΗ).

θα τραγουδήσουν οι: Βασ. Παπακωνσταντί­
νου, Τάνια Τσανακλίδου, Κ. θωμα ί δης, Σάκπε 
Μπουλας.

Εισιτήρια προπωλούνται στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου, στο Βιβλιοπωλείο Δοκιμάκη, και το 
Σάββατο στο Ταμείο του θεάτρου.

Τιμή εισιτηρίου Δρχ. 300.

επιπλώσεις:
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ. 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

<■ Παρασκευή 29 Ιουνίου
Ώρα 9.30' μ.μ.

Η Εταιρεία θεάτρου «Η ΣΚΗΝΗ» παρουσιάζει
Την περίφημη Κωμωδία του Κάρλο Γκολντόνι

«ΟΙ ΑΓΡΟΙΚΟΙ»
στην καλύτερη παράσταση της χρονιάς 

Μετάφραση: Ιουλία Ιατρίδη.
Σκηνικά - Κοστούμια: Λιλή Κεντάκια.
Μουσική: Ελένη Κορα'ί'νδρίου
Φωτισμοί: Ανδρέας Μπέλλης
Βοηθάς Σκηνοθέτη: Τάσος Μπαντής
Σκηνοθεσία: Λεοτέρης Βογιατζής.

Εισιτήριο δρχ. 400, φοιτητικά 150 δραχμών, πωλούνται σε 
ειδικά Ταμεία στα Λιοντάρια, Πλατ. Κορνάιροο, Μουσείο·, 
και στο θέατρο.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΓΙΑ ΛΙΓΟ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ιΗ Διοίκηση Χωροφυλακής Η- 
ιρακλιείου λόγιω των ΙΤανελλη- 
νϊών και Τοπιιικών ποδηλατικών 
αγιίινων, που θαι γίνουν την Ku- 
ριακή ,1,.7.’84, απαγορεύει την 
>κυκ·λοφο:ρίαι όλων των οχημά­
των, στο τμήμα της παραλιακής 
Ασωφόρου που πηρίιλαμίβάνεται 
από την πλατεία 13 Άγγλων μέ­
χρι την εκβολή του χειιμίάρου 
Κατσαμπώ.

Η απαγόρευση - σημειώνει ηι 
Διοίκηση - ισχύει μόνο για την 
1.7.ι84 καν κατά τις «χρίεις 8 -12 
αφού δημοσιειυθεί νόΐήιιμα, οι δε 
παραβάτες διώκονται και τιμιω- 
ιρούνται σύμφωνα μ» το άρθρο 
420 του. Π.Κ. και τις διατάξεις 
τοιυ Ν. 614) 77 «Περί Κώδιικος 
Οδικής Κυκλοφορίας».

Όπως είναι γνωστό η ΣΕΛ 
ΜΕ λειτουργεί επί τρία χρόνι 
α στο Ηοάκλειο και εξυπηρετεί 
τους καθηγητές όλης της Κρή 
της.

Σάη Σχολή επιτελείιται σήμα 
ντικό έργο στον τοιμέα της επί 
μόρφωσης των Εκπ)κών.

Απολογισμό της φετινής δρα 
στηριότητας της Σχολής θα κά 
νει σήμερα με την ευκαιρία της 
λήξης τον Σχολ. έτους ο Δ) ντής 
της καθηγητής του Πανεπ. Κρή 
της κ. Μιχάλης Κασσωτάκης.

•Εκ μέρους των μετεκπαιδευ 
θέντων θα μιλήσει ο φιλόλογος 
κ Νικ. Ταμιωλάικης με θέμα:

«0 ρόλος του Εκπ)κού σήμε 
ρα»

Μετά την οιπονομή θα επακο 
λουθήσει δεξίωση στο προαύλι 
ο της Σχόλης.

Στην τελετή έχουν προσκλη 
θεί να παραστούν εκπρόσωποι 
ιΕκπ)ικών και άλλων αρχών της 
πόλης, οργανώσεων και άλλοι 
επίσημοι.

ΠΕΤΡΟΥ και ΠΑΥΛΟΥ σήμε 
ρα ο χριστιανικός κόσμος ορθό 
δοξοι και καθολικοί εορτάζουν 
τη μνήιμη των Αποστόλων και 
αύριο των Δώδεκα. Εδώ στην 
πόλη μας ο εορτασμός των πρω 
τοκορυφαίων Μαθητών του Χρι 
στού έγινε χθες βράδυ με κα 
ταννχτικό Εσπερινό στο αρχαί 
ο ημιερειπωμένο επώνυμο Ναό 
στο Μπεντενάκι και σήμερα θα 
τελεσθεί πανηγυρική Αρχιερατι 
•κή Θεία Λειτουργία. Ο «Μ,εγά 
λος Ψαράς» όπως απεκλήθη ο 
Πέτρος και ο Απόστολος των 
Εθνών ως προσωνοιμάσβςι ο ο­
δοιπόρος της Δαμασκού Σαύλος

σχα, του Δεκαπενταυγούστου 
και των Χριστουγέννων. Στενή 
η οδός και ο στόμαχος ευρύς 
στον καιρό μας και κάνωμε κά 
βε άλλη άθλησηπλην εκείνης που 
αφορά την αντίσταση μας στα 
«ύεια κρέα» και τ’ άλλα τερψι 
λαρρύγγια εδέσματα και γυμνά 
ζει τη,ν ψυχή μας ν απωθεί τις 
•επιθυμίες τις οποίες γεννά η 
πολυφαγία γιαπί όχι και τις αρ 
ρώστειες που λυμαίνονται την 
καταναλωτική μας κοινωνία. Η 
πολυφαγία συντομεύει τη ζωή 
ενώ η λιτότητα τη μακραίνει.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η κ. Ολυμπία Παπαδάκιη - 
ΓαρυφΌίλλάικη·, ·κστέ’θεσε στια γρο 
φεία ιμας δρχ. 1.000 στη μνήμη 
της αδελφής τπς Καλλιόπης, υ­
πέρ τσυ Ι.Ν. Αγ. Ει.γενΌυ.

— Η οικογ. Ιωάνναν Λεμπι 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην Ριρίκος 
Στρατηιγάκη υπέρ του Ι.Ν Αγί 
ου Γεωργίου Ανω Καλεσσών.

Προσφορά Και για το καλοκαίρι...

Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000.

Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000. Στυλ. Γιαμαλάκη 15

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ. Τηλ. 225-275.

έτι ακόμη—ο 
αρχιτέκτονες 
του Χριστού, 
λοι βεβαίως, 
θρησκεία της
ττης και της Ειρήνης.

Παύλος είναι οι 
της Εκκλησίας

Αυτοί και οι άλ 
θεμελιώσανε τη

Θυσίας της Αγά

ΟΙ ΠΑΤΕΡιΕΣ της Εκκλησί 
ας ωρισαν ημέρες καθαρμού 
και νηστείας πριν από τον εο 
ρτασμό της μνήμης των Αγίων 
Αή-οστόλων που αρχίζει από 
την επομένη Κυριακή των Αγίων 
Πάντων που είναι η πρώτη με 
τά την πεντηκοστή και τελειώ­
νει την παραμονή της εορτής 
των Αγίων Αποστόλων, στις 
27 Ιουλίου δηλαδή. Αυξομειώνε 
ται δε αναλόγως των ήμερων κρε 
ωφαγίας που αφήνει τό Πάσχα 
μέχρι των Αγίων Πάντων. Αν 
είναι πρώιμο η νηστεία είναι 
μεγάλη. Αν είναι όψιμο μικρή.

ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ την ενήστευ- 
αν όλοι. Σήμερα· όμως, τηρεί 
ται μόνο στα μοναστήρια και 
από ελάχιστους χριστιανούς 
•και σχεδόν έχει ξεχαστεί όπως 
άλλωστε και οι άλλες του Πά

Ο ΠΛΟΥΣΙΟΣ της ευαγγελι 
κής παραβολής που είπε '<ψυχή 
μου, έχεις όλοι τ αγαθά, φάγε 
πιέ, ευφραίνον» πρόγονος των 
σημερινών καλοφαγάδω,ν πήγε 
νωρίτερα στην κόλαση από το 
πολύ φαί και την καλοπέραση. 
'ΐΒτρωγε κι έπινε κατά κορον 
κι εύφραινοτανε χωρίς μέτρο,
τταν ο,τι 
ττολλοί 
ττουλοι.

επιθυμούσε, όπως και 
σύγχρονοι καλοπερασό

ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ήτανε πά 
ντα στρωμένο και φορτωμένο 
από κάθε λογής φαγητά, κρασί 
ά κάθε λογής σπάνια κι ακριβά 
ποτά και οι λέξεις νηστεία, δίαι 
τα και «κράτει» δεν υπήρχαν 
στο λεξιλόγιό του. Γαστήρ και 
υπογάστριον ήταν η μόνη του 
απασχόληση και φροντίδα. Η 
πρώτη το πρωί και η τελευταί 
α το βράδυ.....

ΚΑΙΙ ΠΕΦΑΝΕ 
ιμέρα με κρατήρα 
να χέρι και ττόδα

ξαφνικά μια 
οίνοι/ στο έ 
φασιανού ψη

τού στο άλλο και την τεράστι 
α κοιλιά του υ-ττεοπλήρη από 
κάποια πίεση, κάποια χοληστε 

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΤΩΡΒ και cto ΗΡΑΗΠΕΙΟ 
Πρωτοπορούμε και οας παρουσιάζουμε 
τα ωραιότερα WIHANIA της Ευρώπης 

πΛο^ο/
είδη υγιεινής πλακίδια

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 I. ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Ειοη υγιεινής, Εζοπλιομός λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδων

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΛ. 223 717

I
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ΕΟΡΤΕΣ:
Σήμερα εορτή των Αγίων Απο- 

στόλων Πέτρου και Παύλου, δεν 
εορτάζουν:

— Ο κ. Πέτρος Βασ’ΐλόκηις, για 
τρός

— Ο κ. Πέτρος Πατιεράικιης.
Αύριο εορτή των Αγίω^ν Απο­

στόλων δεν εορτάζουν:
— 0 κ. Απόστ. Περόνης
— Ο κ. Απόστολος Παπαδάκης

ΚΙΗΗΜΑΤΟ» ΡΑΦΟΙ
L - < ' ' ■ ' ί

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μου εγγονή Πό 

πη Κων. Στρατάκη που πήρε το 
πτυχίο PROFICIENCY MICHI­
GAN συγχαίρω θερμά και της εΰ 
χαμαί ολόψυχα, καλή σταδιαιδιρο 
μία.

Η γιαγιά της
Φωφώ Κωνόταντινίδου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό ΣυμβίοϋλΛΟ 
της Ενορίας Ay. Δημητρίου Ν. 
Βρυούλλων (Κστσαιμπό) ευχαρι­
στεί τον κ. Σωτήριο Χρίστο που 
λο για την προσφορά του ποσού 
των 36.000 δρχ., δωρεά για τις 
αύάγκιες του Ναού μας.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φλάισντανς
ΑΣΤΟΡΙΑ
Από γκσφα σε γκάφαι
ΑΠΟΛΛίΙΝ
Το κορμί της διψούσε γιαι έρωτα 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο Μπουλντόζας με τη χρυσή 
γροθιά 
γΑλαξιας
Το τριελλό θηριοτροφείο πά0· 
για διακοπές

ΠΑΛΛΑΣ
Μια τρελλή - τρελλή συμιμορΐα
ΑΜΟΡΕ
Παιχνίδι θανάτου No 1 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το φίδι στα νύχια του αετού
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
3 κίτρινο>ι δυναμίτες
ΟΛΥΜΠΙΑ
1.2 μυστικά κόλπα του Καυν Φου
ΑΙΓΛΗ
Ο επισκέπτης της νύχτας
Α.ΝΤΥΑΝΝΑ
Πρώτος στο καράτε και στον 
σαματά
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Λαρύγγι όλο μέλι
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Θέλω βραστή εδώ ιααιι τώρα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου έσι ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο 

μνημόσυνο σίτον repo Ναό Παναγίας Μασταμπό υπέρ α- 
ναπούσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ- 
ράς, αδελφής καιι γιαγιάς

ΒΜ

Παρασκευή 29 Ιουνίου 1984
EPT 1 -****·*'

5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Ο Ντ' Αρτσκάν
6.30 Ειδήσεις
6.40

7.05
7.35
8.15

9.00

Κόκκινοι γίγαντες - 
άισπροι νάνοι 
Ντακυιμαντσίρ 
Μουσικό ραμα 
Η μεγάλη πορεία 
των Τσιζαμς 
Ειδήσεις

9.40 Το Μινόρε της Αυγής
10.30 Κιν) φική Λέσχη
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.10 Μεγάλες μάχες
7.00

7.20
7.35

Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου
Ενα χαρτάκι τόσο δα
Αφετηρίες

8.00 Σύντομες ειδήσεις

ΓΥΡΟ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΚΡΗΤΑΓΕΝΗ ΑΙΑ
Επειδή έχ®ι δήιμιουρηιηιθβϊ τε- 

λυυταία μεγάλος Θόρυβος γύρω 
από τον τόπο, που τοποθετείται 
η. μυθολογική γέννηση1 του Δία 
’.και ειδικότερα μειτά τις τελευ­
ταίες ανασκιαφιϊκές έρευνες στο 
Ιδαίο Άντρο, θα προσπαβήσομε 
μ® τη ιβοήθεια των αρξ^ων 
συγγραφέομ'1 να φωτίσομε το θέ­
μα και από μια άλλη, πλευρά, 
μ® τη βεβαιότητα ότι προίσφέ- 
ραμε θετική υπηρεσία, πόσο σ’ 
αυτούς που ασχολούνται μι: τη 
σαγηνευτική και τόσοι πλοΰσιία 
σε φαντασία Ελληνική μυθολο­
γία, όσο και στους ξεναγούς 
μας, που με την ιιδιότητά τους 
αυτή: αποκαλύπτουν στους επι­
σκέπτες του νησιού μας τα ιμυ- 
θοιλογικά και ιστορικά τσυ στοι­
χεία..

Να λοιπόν ττοιίέ.ς Eivm οι από­
ψεις των αρχαίων συγγραφέων, 
που έχουν ασχοληθεί κι έχουν 
γράψει για τον τόπο γέννηιστηις 
ταυ Δία.

εγκατέθεντο καιι έτρεφαν ®ις ®- 
νιαυτόν, Δικταϊοι Κουρήτες, 
ότε Κρόνον βψεύιδσντο».

5. Αγαθοκλής. «Μυθεύουσιν 
®ν Κρήφηι γόνεσθα» τηγ Διός 
τέκνιωσιν ®πί της Λίκτης εν ιη 
και απόρρητος γίνετά: θυσία.

6. Απολλώνιος ο Ρόδιος· 
«Ζεύς έτι κούρος έτι φρεσι νή­
πια βιδώς Δικταϊον ιναίεΐσκεν υ­
πό σπέος».

7. Λικτσίος ύμνος. Στις γιορ­
τές παυ γινόταν Μάθε χρόνο 
την αποχή της άνοιξης προς τι­
μή, του Δία έψαλλαν τα Δικταίο 
ύμνο. Να μια στροφή του ύμνου 
«ιΒάβαιες ,δα,υμκινων αγόμενος 
Δίκτα, εις ενιαυτόν άρπε και γέ- 
γιαθι μολπά». Δηλαδή κατά τη, 
μετάφραση του Καθηγητή ταυ 
Πανεπιστημίου ικ. Νιικ. Πλάτω­
να: Κατέβα από τα αιθέρια κι

άλα κάτω στη, Δίκτη, κι ως κά­
θε χρόνο απόλαυσε το ρυθμικό 
σου ύμνο,. Βλέποιμι® έτσι να 
προσκαλείται ο Δίας να ικατάβει 
στη Δίκτη ‘στο 1®ρό δηλαδή, 
βουνό που τον γέννησε.

Από τα κείμενα αιυιτώ και τις 
απόψεις πολλών ν®ώτ®ρων «- 
ρευνητών, ιμυθοίλογειίται ότι ηι 
γζννηση του Δία, είναι ισφιχτο- 
δεμένη ιμε το Δικταιίο άντρο.

Για το λόγο αυτό το Διικταίό 
άντρο η, σπήλαιο του Ψυχρού, 
αναδείχτηκε1 σε σπουδαίο Λλ»- 
τρευτικό κέντρο, όπως φανερώ­
νουν τα πλούσια αρχαιολογικά 
ευρήματα που βρέθηκαν1 στις 
πρόχιειίρεις ανασικαφές που έγι­
ναν πρρν 100 περίπου χρόνια 
στο σπήλαιο αυτό. Πολλά απ' 
αυτά «κθέτονται στο Αρχαιολο­
γικό Μουσείο Ηρακλείου.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 
στούν1.
Ο σύζυγός: Δ. Γισκαυμής.
Τα τέκνα: Σταύρος κα'ΐ Αντωνία Γιακουιμή, Γεώργιος καιι Μα 
ρία Γισκουμή, Κώστας Λ Αναστασία Αγγαυριδάκη, Μερσύ 
νη Γιακουιμή.
Η αδελφή: Μαρία Ιωάν. Σφίγκια.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

■τνικ.γ’β'Γ*

I

rriaie»·

(Συνεχίζεται)
■—iwimiinafa»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά συγγενείς 

και φίλους που συιμπαιραστάθη 
καν στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα κατ παππού

Αντώνη Γαγάνη
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε την 

Ένωση Ναυτικών Πρακτόρων Ν. 
Ηρακλείου, το Δικηγορικό Σύλλο 
γο Ηρακλείου, τον κ. Νίκο Παχιιισ 
δάκη και κ. Γραμματικάκιη για το 
ενδιαφέρον πού έδειξαν και τους 
καταθέσαντες δωρεές και στεφά 
νια στην μνήμη του εκλιπόντα.

Οι Οικογένειες
Αντ. Γαγάνη. Αλεξάνδρου Γαγά 
νη, Εύας Νιώτη.

Μμελγαμοι

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Πιτροπάκη - Στεργίου, Πλ. Κορ- 
νάρσυ 27
Τσαγκαράικης Γεώργιος Λ. Ικάρου 
27. Πόρος

Από 8.00—22.00
Παπαχατζάκης Εμμ. σδός Κυρ. 
Λουκάρεως 8.

Από 8.00-—20.00
ΛυρΊτσάκη Αικ. οδός 1821. 28
Λεντάρη I., ΓκηΜπτοών 17, Ταχύ 
δραμείο.

Διανυκ)σες και Διημ)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

Ασκληπιείο Παιθ)κά
ΙπποικρΙάΤεΓΟ Χειρ)κά
Βενιζέλιέισ Ορθ)κά
Ιππσικράιτειιο Καρδ)ικά
Ιπποικιράτειο Καοδίκά
Ay. Χαράλαμπος Νίευρ)κά
ΑλεξανδράΧη Οφθήκα

8.06
9.00
9.30

10.00

11.00
12.00

Αφετηρίες
Στοπ Κσρρέ
Ειδήσεις ·
Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κώμωδία 
Αστυνσμικό τμήμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 29-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρια με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.50

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικές κοντυλιές

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 τσυ Αστικού Κώ 
δίκια στιΐ:

Ο Γεώργιος Παπαδοσπυριδά- 
κης του Νικολάου και της Ανδρο 
νίκης το γένος Μίανουσάκη παυ 
γεννήθηκε στο Καμηλάρι Πυργιω 
τίσσης και ·κ·ατοιικεί στο Ηράικλοο 
και η Άννα Σφακισνσκη του Κων) 
νου και της Ειρήνης το γένος Μα 
κάκη που γεννήθηκε κατ κιατοιι- 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάιμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
29-6-84

Μαρία Ιατράκη. Λ. 62 Μαρτύρων
Μαρία Καφετζά'κη Λ. Ικάρου 
Μαν. Μαυράκης, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
29-6-84

Μίτου γσδάικιης Χαραλαμπόικης, Ε 
θν. Αντιστάσεως
Μαν. Μπαρκάτσας. Λ. Κνωσού

09.00 Δίκτυο
10.20 Και... οι δρόμοι του Ηρα^ 

κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούδια1
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Σεριάνι στα παλιά
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
T3.O5 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Διαλέγετε... κι ακούμε
14.00 Δίκτυο

1. Ησίοδος. Κατά wjv Ησιό- 
δειο θεογονία τσ Δικταίο Άν­
τρο είναι το σπήλαιο (Λ&ύ γεν­
νήθηκε ο Δίας, ύπατος των θεών 
και των ανθρωπών «ΤΤήμψαν δ' 
ιες Λύκτον Κιρίη.τής εις πιόνσ. ιδή- 
ιμον, οππότ αρ ότίλοτατον πσϊ- 
δων τέξεισθιι Ζήίνα μέγσν>·. 
Δηλαδή: Την έστειλάν ίΡέαι 
στη; Λ.υκτο στην πλιΛπά χιώίρα 
της Κρήτης τη μέρα Λιυ ήταν 
να γεννήσει το πιο νέο από τα. 
παιδιά της το ιμεγάλο Δίκί. Σή- 
,μβιώνεται ότι η: Λύκτοξ βρίσίκε- 
«ιι στους Δυτικούς πρόίιτσδες 
της Δίκτης, στο σημεριντί χω­
ριό Ξβιδάς, και ήταν η αρχαιιό- 
τειρηι και ιμεγαλύτείρη ικατά τον 
Πολύβιο πόλη, της Κίρήτης. Το 
Δικταίο άντρο απέχει λίγα W" 
λιόίμειτιρα απ’ αυτή,

2. Διόδωρος Σικιλκότης. «Την 
δ® Ρέαν τον Λία TKtotfcta sv τη 
ιηροΐσαιγάρ®υοιμιέΜήι Δίκτη ικλιέιψαι 
-ιααιι δούναι λάθρα τοις κούρηκην 
■βκθρέιψαι».

Τ5.3Ο
16.00
16.30
16.45

Μουσικές μνήμες
Μια φορά κι έναν καιρό
Κρητιικό τέταρτο
Στου κύκλου 
τα γυρίσματα

3. Απολλόδωρος. «ΟργισΙθεί- 
σα: &Γ «σκι τούτοις Ρέα ιταιράγίνιε- 
ται -μεν εις Κρήτην οπηνύκα τον 
Δία εγικιυμονοίχτα «τύγχανε, γεν­
νά δ® εν τω ,άντιρω της Δίκτης 
Δία και τούτον δΐβιωσι τρέφε- 
σθαι Κουρίηοΐ τε κοι ταις Μ«- 
,λτσσέιως παισί νύμφαις Αβρα- 
στεία τ® ikon Ίδηι»1.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Ιουλίου συμπληρώνεταιι ένας χρόνιος 

από τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου στις Μαργαρίτες Μυ 

λοποτάιμου, 4Οθήμερο μνημόσυνο· υπέρ σναπαύσεως της ψυ 
χής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Υποστράτηγου Χωρ)κής Π.Δ. 

Αρχ. Εθνικής Αντιστάσεως, τ. Ανώτ. Διοικ. Χωρ)κής Κρήτης 

Η σύζυγος: Άννα Χαλκίιαδάκη.
Το παιδιά: Μανόλης Χαλκιαδάκης, Στέλιος και Νίκη Μιχαλά.
Η εγγονή Μίνα Μιχαλά.
Τα αδέλφια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριοίκΐή 1 Ιουλίου 1984 κα,ι ώρα: 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν;. Παναγίας Βουτών Μολεβ. 40θήμειρο μνημόσυνο' 
υπέρ αναπσύόεως της ψυχής του αγαπημένου μαις πατέρα; 
αδελφιού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΦΟΥΣΚΑΝΔΡΑΚΗ
και θα τελεσθεί ιμνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κών)ναυ (Νεκρο­
ταφείο) ώρα 8 π.μι. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν:.
Η σύζυγος: Χαρίικλεια· Φουσκιάνδράκη.
Το παιδί: Γεωργία1 Φαύσκανδράικη.
On αδελφοί: Μ·ιχσήλ - Μαρία - Είιιρήνη
Οι ανεψιοί, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ‘ετήσιο μνημόσυνο· γιο την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΚΟΡΝΗΛΙΟΥ

ΜΙΙΝΙίΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΜΕ

Ε)Γ—Ο)Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ—ΚΝΩΣΌΣ 

κάθε μέρα: 6.30 U.41.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε)Γ—Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

ΠΑΤΡΑ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΟΝΑ (ΤΓΑ 
ΑΙΑΣ)
Δβυτέρα —ΠέμΛτη: 23.30 
μ.μ.
Τηλ'. Κέντρο Πρακτορεί­
ου 224301—5.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συμμεριισθέντας 

το πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας κα»1 γιαγιΐής

Ειρήνης Στεφανάκη 
καθώς και τσύς παραικσλσυθήσαν 
τας την κηδείαν της που έγινιε στο 
χωριό Πρινιάς, ευχαρίστούμε θερ 
μά.

Επίσης ευχαιριστοάμιε τους ια 
τρούς της Κλινικής «Άγιος Γεώρ 
γιος» για τις προσπάθειες παυ κα 
τέβσλάν για να την κρατήσουν 
στη ζωή, ως καιι ΤΟ' προσωπικό 
της Κλινιϊκής.

Ο’ι Ευχαριστούντες
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Στεφανά- 
κιης.
Τα παιδιά, τσ εγγόνιια.

17.00 Η Κρήτη στις Τέχνες και 
στα Γράμματα

17.30 Απαγευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

4. Άρατος «Δίκτω βν κύάβκι 
όρεσς σχβδόν Ιδαίοιο Άντρω

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκή 1 Ιουλίου κα» ώρα1 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφεί'Ο) ετήσιιο· μνημόσυνο υπέρ· α- 
ναπαύισεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, σδελ 
φής και γιογΊάς

ft

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

*

και παρακαλούμε ταυς συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος καιι Αρχοντσύλό Καλησπιερά'Κη.
Ο·ι αδελφοί, τα εγγόνια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει1 στις 8 π.μ. από Το .Πρα 
κτορεΐσ Βουτών.

ι'

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ
Τζένι,φερ Μπηλς, Μάιιικλ Νούρι — Μπάαυερ 

lllll|lll(llllllll!IIKIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII||llllllllllllllllllllllllllll!hillir

l*WVWVWWWW^^VWS^'**»V^***,*****^*A*

I ΗΒ «ΛΗΜΝΟΣ» ;
| Έναρξη δρομολογίων από 1-7-84 και κάθε

I
 ΚΥΡΙΑΚΗ — ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΟΙΑ — ΙΟΣ — <

ΝΑΞΟΣ — ΠΑΡΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ <
Αναχώρηση από Ηράκλειο 23.00. ί

Επιστροφή τις ίδιες ημέρες από το ίδια νησιά. ;

Κεντρικό Πρακτορείο ;
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥΤηλ.: 283086 — 235740 i

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-7-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού ταυ χωριού Σάρχος 4Οθήμερο μνημό 
συνο υπέρ σνσπαύσεως τής ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝ. ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Ξυλσύρη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ελένη θεοδωραγιαννάκη. Εμμονου 
ήλ και Αικατ. Αλεξιάδη, Μιχαήλ και Αικατερίνη Ξυλαήρη. 
Τα αδέλφια: Αντώνης «αι Στέλλα Ξυλσύρη, Αριιστεΐδης και 
Ειρήνη Ξυλσύρη.
Οι εγγονοί. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟ2?·®
Τελούμε την Κυριακή 1η Ιουλίου1 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αναλήψεως Πανόρμου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
σναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΤΡΟΥ ΣΚΑΡΒΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός Σκαρβελάκης, Νίκος και Ελόνη Σκαρ- 
βιελάκη., Βασίλης και Λίντα Μπριλάκη, θηρεσία Κυριακίσπού 
λαυ. Ριιρΐκα Γεω.ργιούδάικη.
Τα εγγόνια.

r MmLl

και παρακαλούμε ταυς συγγενείς και φΐλοιυς όπως πιαρα- 
σταύν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Δερμιτζάκης.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Αγγέλα Δερμιτζάικη, Μανόλης και 
Δημοκρατία Κονταράκη, Αντώνης και Πόπη Μυλοποταμι- 
τάκη, Νίκος και Τγκρι Δερμιτζάκη.
Τα εγγόνια; τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρ>£ζ περάοαΜε αττό τότε που μας άφηαε ο αγαπηιμιέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και αδελφός

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΠΟ ΓΚΑΦΑ ΣΕ ΓΚΑΦΑ

Τζέρυ Λιούης
HHIIUfUIUIlilUlUUI!UI!IU!lllllllllllllllllllll!llllllllllllllllllllllllSllllUtallUII<l!IUI!1ll!H<IU

κ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272 

θέότρελλες περιπέτειιες, ΰκ'ράίτητα γέλια
ΤΟ ΤΡΕΛΛΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΠΑΕΙ 

ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Με τον αμίμητο' Τσέβυ Τσέης

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΑΚΟΥΛΑΚΗ
•κοιι παρακσλούμε συγγενείς κοι φίλους όπως παραστούν.
Τσ παιδιά: Εμμανουήλ και Χρυσούλα Κακουλάκη, Μιχαήλ 
και Ελένη Καικουλάκη, Ελένη και Μιχάλης Μ ιχελογιαννάκης, 
•Κων. κσι Ευσεβία Καικουλάκη, Άννα κσι Ευάγγελος Γκιαού­
ρης, Ιωάννης και Κατίνα. Κακουλάκη.
Ται αδέλφια: Εμμ:. Ζαχοριαυδάκης.
Τσ εγγόνια, οιι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1η Ιουλίου ε.ίέ. και ώιρα 8,30 π.μι. 

ετήσιο μνημόσυνο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
ναυ μας συζύγου, αδελφού καιι θείου

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ· όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα.
Οι αδελφοί: Γιώργος Πσπαδόπουλος, Ελισσάβετ Παπαδο- 
πούλαυ, Χαρίικλεια χα Δήμου Παπαδοπούλου, Μάιργαιρίττα 
χα Ιωάν. Iερωνυμίδου, Τίνα χσ Αντων. Ιερωνύμίδου, Μάιρι- 
άνθη και Μηνάς Αποστολίδης, Χριστόφορος κσι Αιικατ. Ιε 
ρωνυιμίδου.
Οι ανεψιοί, Οι λοιποί συγγΒνείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ΖαχΓστεία· «Κρτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τόπε που μας άφησε ο αγάπη 

μένος μας αδελφός κσι θείος

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Λυκειάρχης

το Σάββατο 30 Ιουνίου 1984 στην εκκλησία των Αγίων 
Αναργύρων Χάρακα και ώρα 10 π.μ. θα1 κάμομε μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του και παροκαλούμε 
τους συγγενείς κσι φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα αδέλφια: Αριστομένης και Μαριάννα Σφακιανάκη, Ανδρι 
α νή χα, Αλεξ. Σφαικιανάκη
Τα ανήψψσ: Εμμαν. και Σταυρούλα Σφσκρανάκη, Γεώργιος, 
Μαριάνθη, Μαρία Σφαικιανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΕΤΡΟΣ ΣΑΡΑΚΙ ΝΟΣ

Την Κυριακή 1η Ιούλη 1984 στην εκκλησία της Παναγίας 
στη Νεάπολη Μεραμβέλλου θα: κάνουμε 40μερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε συγγε 
νείς και φΐλοιυς να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Σαρακινού.
Τα παιδιά: Συμεών και Βάνα Νίκαλοπούλαυ, Βαγγέλης και 
Έλενα Σταυρσύλάκη, Μάνθος και Φκρή Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορεία από Πλ. Αναλήψεως την 7 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου κα. ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγΟύ, πα 
τέρα, αδελφού, ανεψιού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΚΟΥΦΑ
και παιρακαλούμε τούς συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γκούφα.
Τα τέκνα: Ευαγγελία, Αργυρώ, Αχιλλέας Γκούφα.
Οι γονείς: Στυλιανός κσι Αργυρή Μπαικαλόύμη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αργυρώ Γκούφα, Μιχαήλ και Μά 
ρία Γκούφα, Χαράλαμπος και Χρυσούλα Ξσφσκη, Γεώργιος 
Μπαικαλούμης, Αντώνιος Μπσκαλοϋμης, Δημήτριος και Ρένα 
Μπακαλούμη, Κων)νος Μπαικαλούμης.

■ Οι θείοι, τα· ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» ί
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίσα

ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΑΜΑΤΑ
Σάρ© Χάγκ, Πιγκ Πό 1

■IllllllllllllUlllllillllllllllllllllllllltllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllfti
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459 

ΜΙΑ ΤΡΕΛΛΗ - ΤΡΕΛΛΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
Με τον α νεπανάληπτο κωμικό Αντριάνο Τσελεντάνο' 

ίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ 
w ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» 
Ν. Αλικαρνασσός — Τήλ. 223390 

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΘΑΝΑΤΟΥ No 1 
Με τον άφθαστο και μοναδικό Μπρους Λη

Ulllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim  ;

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223385

Ένα γυμνό αριστούργημα
ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΔΙΨΟΥΣΕ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

■Β!β»1Η«1β»ΗΚ«ΙΗΕ1ΜΙΙΙΙΙ!ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ!ΙΙΙΙ81ΜΗΙΙΙ1Ι111ί«^ΐΜΗΜ!ΟΗΐν

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικσγιάννη

Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΓΡΟΘΙΑ
Με τον Μπαντ Σπένσερ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

3 ΚΙΤΡΙΝΟΙ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ
Μιε τους διαδόχους του Μπρους Λη

Μπρους Λάι, Μπρους Λέι, Μπρους Δε
ΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΤΟ ΦΙΔΙ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΟΥ ΑΕΤΟΥ

Γέλιο, ξύλο1, θέαμα
Με τον ακαταμάχητο Τζάκι Τσαν 

Klllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllilllllllllim
« ΑΙΓΛΗ »

Θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288818

Ο ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Με τον Τσαρλς Μιπρόνσον

K9K«£i«KHMiffiii>aHWMnmiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiitiiii!WHm'xamM
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
Μια πρωτοφανή σύγκρουση γιγάντων

12 ΜΥΣΤΙΚΑ ΚΟΛΠΑ ΤΟΥ ΚΟΥΝ ΦΟΥ
Με τον Κούο Φένγκ

■MHSmSW8NIIHIIIIHIIIIHHi!IIIIIIIIIIIIU!!lllilll!||||lllll!IIHiat8ia«R^^»V

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τπλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Εάν αυτή η ταινία δεν σας διεγείρει, τότε θα πρέπει να ελέν 
ξετε τον σφυγμό σας γιατί μπορεί να είστε νεκροί.

ΛΑΡΥΓΓΙ ΟΛΟ ΜΕΛΙ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

(ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια τάινίά Κάι για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30’



Παρασκευή 29 Ιουνίου 1984 « κ Τ » I X ·
Σελί$ 3

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

1 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα μέχρι 17 ετών 
για βιοτεχνία κεντημάτων. Π'λη- 
ροφ. τηλ. 241428.

ΧΟΡΩΝ

Οι ΡΙΖΕΣ I
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΖ " 1

ΑΒΕΡΠΦ * ΖΜΥΡΝΗΕ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

τηλ:28&2β8 οικίας 288 617

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
^ας κάνομε γνωστό ότι από 20 Ιουνίου άρχισαν εγγρα­
φή, για τα θερινά τμήματα, για Αγόρια και Κορίτσια 
απόθ ετών και άνω·
ΠληροφθΡ'^ - εγγραφές, κάθε μέρα 09.00 - 12.00 π.μ.
και 6—8 (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή).

Από τη Σχολή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Οικοδομικό 
Συνεταιρισμό Δασκάλων και Νη- 
π.αγωγών Νομού Ηρακλείου σικο 
πεδική είτάσή 400 και πλέον 
στρέμμάτων σε παραθαλάσσια 
η·ρ οχή ανατολικά ταυ Ηράκλεί 
ου μέχάι Ιταλίδά και δυτικά του 
Ηρακλείου μέ/ρί Αγία Πελαγία. 
Πληροφ. στα τηλ. 281596. 220- 
001.

(Ζ848) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρία Ζη­
τεί μώνατζερ, γνώστη της κατευ 
θυναμίένης πώλησης εις Ν. Ηρα­
κλείου. Τηλ. 9592008 και 9587-
994 Αθήνα. 

(Ζ847) 1—5

>·

(Ζ839) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με καλές αρχές 
για να εργασθεί σε οικογενειακό 
περιβάλλον. Επίσης και ένας νέος 
με ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 285- 
675 από 6—-8 μ.μ.

ΛΙΑ0ΕΤΟΜΕ μηχανήματα πό­
σης φύσεως χωματουργικό και 
περισώ.λο'γής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδήποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 'Καθηγητής αιρι- 
σταύχος φροντιστής, παραδίδει 
Αρχαία Ελληνκά. Έκθεση, Λατι 
νικά σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ 
κείου και υποψηφίους Γης Δέ­
σμης. Πληροφ. τηλ. 243594 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η- ταβέρνα «ΜΪΙιΤΆ 
ΤΟ» Ολύμπου 65 στις Πατέν,λες 
Πληροφ. εντός.

(Π586) I—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση .κομμω­
τηρίου περιοχή Κατσαμπά με ®
ξαισφαλισμένιη πελάτεία και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πνηροφ. τηΛ.

(Ζ840) 1—3

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

« Μ I Λ Τ Ο Σ »
Λ. Κνωσού 86 (Μπεντεβή)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα 
πρσ'υ'Πόθέσε.ς να έχέι ρργσσ&εί 
σε ταβέρνα κσι να μην είναι πάνω 
c.-.p 45 χρόνών. Π/ηροτρ. τήλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών με πείρα (ή όχι) στη διαφή 
μίση, ευπαρουσίαστη για να συ 
νεργσσθεί με δισφημκτπκή ετάι 
ρεία (συνεταιρική σχέση). Δίπλω 
μα οδήγησης θα θεωρηθεί προ­
σόν. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 242 
864 (9—1 και 5—8).

(Ζ838) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Χωματουργι- 
κών Εργασιών Ζητείται παρά Τε 
χνικής Εταιρείας για τις εκσκα­
φές μεγάλου δημόσιου έργου 
στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 κσι 289749.

> χώρι και 242691 Ηράκλειο.
(Δ628) I—20

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μοθημσ 
τ:κ·ά. Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνάσιου - Λύκιέίου. τιιήές 
λογκές. Πληρ. τηλ. 233416.

(Δ853) 1—4
ΑΠΩΛΕΕΘΤΗ διάβατήρίο σνήκόν 
στον ΑρΊστο Παπαδάκη. Παρσκα 
λείται ο ευρών όπως τηΐλεφωνή- / 
σει στο 285465. \
ΕΙΣΤΕ ανεξεταστέοι στα Μαθη- 
μιατικά - Φυσική - Χημεία και θέ 
λετε να περάσετε; Είστε αδύνα­
τος στα πιο πάνω μαθήματα και 
θέλετε να δυναμώσετε; Αν Κιατοι 
κείτε στην περιοχή της Ακαδη 
μίας, τηλεφωνεί στ ε από (6—9) 
στο 284078 και θα λυθεί το πρό

285182.
(Δ859) 1—5

224976 μετά τις 2 μ.μ.
(Π58Ο)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπ/Λ

285475.
(Ζ846)

(Ζ837) 1—5

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κ&κκλη
το Χάνι παιραθαλάσσια δωμάτια' 
μ: χωλ και λουτρό. Ενοίκιάζον-
. J α ολο το καλοκαίρι ή με το 

3. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι, 

η Ταβέρνα μας θα λειτουργεί και τα μεσημέρια

από το Σάββατο 30 Ιουνίου,

με εκλεκτή Κουζίνα.

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
NATIONALE - NEDERLANDEN

ΖΗΤΕΙ 4 νέες άνω των 25 ετών για στελέχωση νέου 
τμήματος του Υποκαταστήματος Ηρακλείου. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτες Γυμνασίου, εργατικές, φι 
λόδοξες.

Προσφέρομε: Προμήθειες, εκπαιδευτικά ταξί­
δια, ομαδική ασφάλιση. Απευθυνθείτε Λ. ΚΑΛΟ­
ΚΑΙΡΙΝΟΥ 60, τηλ. 235390 από 9 π.μ.—13 μ.μ. 
και 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ειδοποιούμεν την αξιότιμον πελατεία μας ότι 

η Ετοιρεία

ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΙ 
ΖΥΘΟΥ Α.Ε. 

εγκαταστάθηκε στις αποθήκες της:

Λεωφ. Παπαναστασίου 145, Ηράκλειο

ΤΗΛ. 234624
Πρόθυμοι πάντοτε να σας εξυπηρετήσουμε.

ΧΡΟΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Δ)ντής Πωλήσεων Κρήτης

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Τιμή κατά άτομο Δρχ. 3.000

ΖΕΗΣ TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Τηλ. 223214, 243091

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Η ΕΞΥΠΗΡΈΤΗΣΗ» 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗ 
Στη ΓΙΟΦΥΡΟ

150 μ. από τον κόμβο προς Γάζι.
Αυτόματο πλύσιμο I. X. Αυτ)των και κλουβών. 

Γενικό πλύσιμο πάντός τύπου οχήματος. 
Ζεστό νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
1) Αλλαγή λαδιών ΔΩΡΕΑΝ.
2) Κάθε 10 πλυσίματα, 1 ΔΩΡΕΑΝ.

Ανοίξαμε και σας περιμένομε.

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 24124°

National

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σερ­
βιτόρος για ταβέρνα στο Ηρά- 
κιλιειο. Πληροφ. τηλ. 223837.

(Ζ849) 1—2
ΜΕΓΑΛΗ Αλλοδαπή Εταιρία ΖΗ­
ΤΕΙ 2 νέους και 2 νέες άνω των 
23 ετών ως στελέχη Υπακ)τος 
της Κρήτης. ΠρασσνΤα': Απόφοιι- 
τσι τουλάχιστον Λυκιέίου έντιμοι, 
εργατικοί, φιλόδοξοι. Προσφέρο 
μιε: Υψηλές προμήθειες, μισθό, 
κοι διάφορ BONUS. Πληροφ. μό 
νο Σά'ββστο 30-6-84, Αβέρωφ 13 
3<ος όροφος. Γραφιείο 3, τηλ.
235106 από 09.00—14.00 κάι 
18.00—20.00.

(Ζ850) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοιτη 
Λυκείου γτα εργασία σε φαρμα­
κεία. θά πρσττμηθεί αυτή που 
έχει προ’υ’ηηιρίεσίσ. Πληροφ. τη 
λέφ. 221255 Κάι 221256.

(Ζ&43) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες και 2 νέοι ε- 
σωτερήκή - εξωτερική εργασία με 
πασσστά ή μισθό. Πληροφ. τηλ. 
232654.

(Ζ841) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός αγορά μονοκα 
τοικία στις περιοχές Αη Γιάννη 
και Μασταμπό ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδοιμή. Πληρώνω μ® 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ, 243596.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 13—15 ετών 
να μην πηγαίνει σχολείο, να είναι 
πρόθυμος στη δουλειά γιά να ερ 
γασθεί σε παπουτσίδικο. Πληρ. 
τηλ. 281618.

(Ζ844) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που μιλάει 
Αγγλικά, να εργαστεί στην «PUB 
PARAMOUNT» Χάνδακας 28. ώ­
ρες βρόδυνές. Πληροφ. εντός.

βλημά σας. 
(Δ85Θ) 1—3

ΕΜΠΕΙΡΗ καθηγήτρια Αγγλι­
κών με σπουδές στην Αγγλία, 
παραδίδει μαθήματα για όλες τις 
τάξεις και διπλώματα. Πληροφ.
τηλ. 222776. 

(Δ849) 1—6

(Ζ845) 1— 8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχικό 
αριθμό 23 νκα αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

ΔΙΛΕΤΑΙ τηλέφωνο ειόαγγελμα 
τικό τηλάφ. κέντρου 28. Πλή- 
ροφ. τηλ. 244163.

(Δ586) 1—δ
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ PROFICIEN­
CY MICHIGAN παραδίδει μπ-

(Ζ842) 1—10
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ διαμέρισμα 
ή σπίτι σε περιοχή Κάτω Μαστα 
μπά, Άγιος Ιωάννης, Αμπελόκη­
ποί, 140 τ.μ. περίπου καινούργιιας 
οικοδομής. Τηλ. 225949 από 9—

θήματα Αγγλικών κατ'
Πληροφ. τηλ. 286671ι.

ΙΔ84Ο)

οίκον.

1—10

3 μ. μ. , 
(Ζ831) 1—6

ΠΑΡΑ Τεχνικψύ Γραφείου ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια με πείρα 
στις εκδόσεις σδειών. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 286564.

ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί- 
πλωμια και πείρα, παραδίδει μαθή 
μα τα Φυσικής, Χηιμείας, σε μέτα 
ξεταστέους και προσχθέντες. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 751652.

(Δ852) 1—3
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δουλεύον 
τας τις ελεύθερες ώρες στο σπίτι 
σας με. το να φτιάχνετε εργόχει 
ρα λατ κήξ τέχνης. Πληροφ. τηΛ.

(Ζ833) 1

287286.
(Δ851) 1—ΤΟ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής με πείρα, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημότ'ίκού 
- ΓύμνασΙόυ - ΑυκέίόΙι. Πληροφ.

ζια, ρεγκώλ, σαλόΜι)

1—10 
(τραπέ- 

εντελώς

γ; ..φ. ου. 
(Ε559) 1—10

κ®ινοϋργια. Πλιηρ. τπ^· 2821'89

τηλ. 287600. 
(Δ857) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 2 κατα- 
οτήιματα, στο Λιιμάνι Χερσονή- 
σου, εκτάσεως 1450 τ.μ. με απε 
Ρ'όρστες προο·πτ.κές. Επίσης κα 
τάοτημα στο Ηράκλειο. Πληροφ.
Xά^ δάκος 11. 

(Π643) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον^Πόρο ισόγειος 
αιικιία 6 κυρίων δωματίων μετά 
υπογείου, μεγάλης βεράντας και 
κήπου. Συνολική κάλυψη κτίσμα 
τος 165 τ.μ. Τιίμή 5.000.000. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Π642) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή­
κης, είδη δώρων. Πληροφ. τηλ.
281065.

(Π640) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Οικόπεδο 288 μ2 στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ 
με 16 μέτρα πρόσοψη και κάλυψη 
600)0 με 1.8 συιντελεστή, μόνο 
16 Χ'Α. το μ2 και στην ΧΕΡΣΟΝΗ 
ΣΟ επί της ίιεντριικής Λεωφόρου 
1500 μ2 άρτιο και ο'κοδουήσ ιιο 
κοντά στον ΟΤΕ μόνο 4.500 δρχ 
το μ2. Πραγματικές ευκόΐιρίες. 
Πληροφ. ΑΛΕΞΑιΚΗΣ, τηλ. 241-
145.

(Π639) 1—5

ΠΑΡΑ σοβαρής Α.Ε. Ζητείται πε 
πειραιμένος λογιστής για να αναλά 
βει ως υπεύθυνος Λογιστηρίου. 
τηλ. 22Ϊ315 — 235182.

(Ζ832) 1—θ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδί 
δει μαθήματα σε ανεξίταστίόυς 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
και προετοιμάζει μαθητές για δέ­
σμες. Τηλ. 222085.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS 
WAGEN τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241251 ώρες 9—2 
κσι 5—8.

(,Π603) 1—4

(Ζ8Ι0) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
χανουργείο.

(Ζ8Ο5) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—15 
τορναδόρος για μη 
Τηλ. 235787, 

1—10 
συνεταίρος ή πωλεί

ταιι εξ ολοκλήρου καφετερία DI 
SCO· σε κεντρικό ίμερος του Η 
ρακίλείου. Πληιροφ. τηλ. 0897-
22496.

(Ζ815) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά εις περιοχή Αλικαρνασού. 
Πληιροφ. τηλ. 2211197'.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς κνοικίαση ισό 
γειο διαμέρισμα 5άρι ή ειξάρι'. 
Πληιροφ. τηλ. 28633181.

(Ζ826) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλχι, μαχαιροπή,ρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. ΠληρΟφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30

(Ζ825:) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράφτης να εργαισθέί 
σε βιοτεχνία με ει'δικστιήτα^ κό­
φτης υφασμάτων. Προτιμητέος 
ο έχων ερασιτεχνική άδεια οδηγη 
σεως αυτακψνήτου. Τηλ. 243037.

(Ζ834) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι κιαι νέες ομι- 
λούντες Αγγλικά ή Γ αλλιικά ή Γ ερ 
μάνικά, από τουριστικό κατάστη 
μια. Πληροφ. τηλ. 236384 ώρες 
11—1.

(Ζ830) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα με καλά 
Αγγλικά για τουριστικά γραφείο. 
Γρισφισμιηχανή, δεύτερη γλώσσα 
θεωρούνται πρόσθετα προσόν­
τα. Πληροφ. LION TOURS. Δαιι- 
δάλου 11.

(Ζ836) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δίδα που να έχει γνώ 
σειις Λογιστικών και Αγγλικών δια 
Λογιστήριον της Κλινικής Ιππο- 
κρατείου θερ)ρίιου. Πληροφ. τηλ.
242742.

(Ζ835) 1—10
ΠΑΡΑ της Συριαινσς Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι που να γνωρί­
ζουν αγγλικά για την «πάνδρω 
ση των καταστημάτων της. Ειπί 
σης νέοι που να έχουν γνώσεις 
μοτοποδηλάτων για την επάν­
δρωση συνεργείου, και ίμια νέα 
ευπαρουσίαστη και δυναμική για 
να εργαστεί ως γραμματέας. 
Πληιροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ. 
2418221—241284.

(Ζ821) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο οπό τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα.. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

■ Air Conditioners ·^National
Δροσιά και πσυχίπ ι

ίίδρο8έρμ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ®235298

(Δ850) 1—5
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο κύριος με το 
μπλε μοτοποδήλατο που βρήκε έ­
ξω από την ταβέρνα «Γοργόνα» 
στο Μπεντενόκι, γύρω στις 2 το 
μεσημέρι ένα μικρό σκυλάκι Τσι- 
ουάουα χρώματος καφέ με κομμέ 
νη ουρά, όοωζ το πισραδώσΕί στο 
πλοίο «Πορτοκαλής Ήλιος» και 
θα αμοιφθεί, είναι συντροφιά μι 
κρού άρρωστου παιδιού. Τηλ- 
1230803, 223214, 243091.

(Δ860) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 520 I από το εργο­
στάσιο μοντ. 76, υδραυ 
λικό τιμόνι, ραδιοκασετ. 
ανοικτή οροφή. Πληροφ. 
τηλ. 280108.

(Π577) 1—5

(Π585) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι 
κία παλαιός σχετικά κατασκευής 
άρτια και οικοδομήσιμη στην 
περιοχή· Αγ. Τριάδας Ηρυκ/εί 
ου απέναντι στο Δημοτικό σχο 
λείο, 90 τ.μ. περίπου. Πληιροφ- 
τη,λέφ. 243594 (απόγευμα) και
242934.

(Π558) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
MERCIER 
1982 χριόμα

ποδήλατο κουρσάκι 
(μοντ. BELLERI) 
μώβ μόνο 10.000

δρχ. Π/.η'Ροςι τηλ. 231953.
(Π559) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζω ο­
δός Ελευθέρνης έναντι Μη χάνι 
κής Καλλιέργειας -με τον αέρα 
αυτών. Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 110 τηλ. 288830.

(Π598) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
περιοχή Αγ. Τριάδας οδ. Ααιμια 
νοώ 8. Τιμή 1.800.000. Πληροφ.
τηλ. 233596. 

(Π596) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
650 CC δεκτός διακανονισμός ή 
ανταλλιόσισΒται μιε μικρότερη. 
Πληιροφ. την.. 241385 από 9—9
ILL.U.

(Π597) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ 600 κυβικά πόδια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241487.

1—9 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία δυο 
ορόφων 130 τ.μ. μ® ισόγειο μα 
γαζί 74 τ.μ. καινούργια εντός 
τειχ,ών (π)ησΰον Ανωγειανού 
Σχολείο), ολόκληρο ή και τα 
δυό. Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π594) 1—5
ΓίΩΛΟΥΝΤΛΙ σκυλάκια Κανίς 
2 μηνών παρά ιδιώτου. Πληροφ 
τηλ1. 280189—289043.

(Π593) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική βπιχκίρη 
ση σε τιμή εργοστασίου και ε 
νοικιάζεται το κατάστημα έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 285080.

(Π 595) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό Κ ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί 
της Λ. Δηιμοκρατίας 21. Πλη- 
ιροψ. την.. 235238 αιπό 10—1 π,.μ.

(Π467) 1—25

(ΓΤ581) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
ειςθέση Κεφαλα Μετόχι «Άγ. I 
ωάννιης) 200 μ. από τό Πόνεπι 
στήμισ Τηλ. 220230.

(Π587) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρσ με 
πλήρη επίπλωση στο 13σ Χ’λμ· 
ι ξ Νίας Εθνικής οδού περιοχής 
Κόκκινη Χάνι, 500 μέτρα απ'ό τη 
θσλασισα. Πληρσφ. τηλ, 286803 
σε ώρες κιατα'στΓμάτων.

(Ε557) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γ,α ερ
γένη σε ισόγειο γω'ν'ακό δαμιέρΐ'- 
σμα με κσ.νό λουτρό. Λεωφ. Γ. 
Γεωργιάδου, Όαστ. Τηλ. 233- 
237, και 284417.

(Ε5«3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικία 40 μέτρα από την θάλασ­
σα στο κέντρο του λιμανιού Αγί 
ας Πελάγιας για 2 οικογένειες. Το 
σΠιίτιΐ είναι περιφραγμένο με κήπο 
πλούσιο σε νερό, σε τιμή ευκαιρί
ας. Τηλ. 286315. 

(Ε552) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 τ. 
μ. στο Σταυρωμένο, κατάλληλη 
γ α οΌνδήποτε χρήση. Πληροφ.
τηλ. 0892)43267.

(Ε554) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ. μ. μιε πατάρι και μεγάλη πρόσο 
ψη στη θερίσσου, δίπλα στην Α. 
Ε. ΠΙΤΣΟΣ. Τηλ. 285Θ15.

(Ε555) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
50 μ. από το κολυμβητήριο γω 
VCK0, στο δρόμο μέσα κατάλλη 
λο νια βιοτεχνία, αποθήκη, κέν­
τρο διασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ.
287842 από 8—10,30 π. μ. 
7—8 μ.μ. και 0894)31363.

(Ε556)

και

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20 τ. 
μ. κατάΛληλο για εργαστήριο (πά 
ροδος Λ. Καλοκαιρινού) Γσβαλά 
δων 9. Πληροφ τηλ. 287069.

(Ε544) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιό0γέιον 
Κατάστημα εις οδόν Αβέ- 
ρωφ 7. Πληροφ. τηλ. 281 
G06 και 224679.

(E551) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 (δύο) 
ισόγεια καταστήματα με 
πατάρι και WC εκτάσεως 
50 τ.ιυ. περίπου το καθέ 
να στην οδό Στυλ. Γιόμα 
λάκη 37, Καμαράκι. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285638 (ώ 
ρες γραφείου) κσιι 220529.

(Ε538) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί σ® καφετερία PUB «iEILYS 
SEE». Μισθός ικάνοπσίητνκός. 
Για π&ρισσότειρες πληροφορίες 
εντός του καταστήματος από 6 
—<12 μ.μ. οδός Κοπετόν Χάρα 
λάμπη 1 διπλά στον ΟΤΕ.

(Ζ827) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του GOETHE Αυ­
στρίας παραδίδειι μαθήματα Γερ 
μαινίϊκών στο σπίτι σε γκρίόυπ ή 
κατά άτομα. Τήλ. 225458 ώρες
8—11 Γίφ. 

(Δ862) 1—5
ΕΑΝ ενδιαφέρεστε για επάγγελμά 
τική αποκατάσταση, ή συμπλήρω 
ση τόυ ειόοδήμαίός σας, έηλειφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5—8 στό 225008 κάιι όλες Τιζ ερ 
γάσιμιές μέρες και ώρες στο 280- 
599 εκτός Σαββάτου.

(Δ861) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γέόμάνικού Πανε­
πιστήμιου παραδιδέι μαθήματα 
Γερμανικών στο σπίτι σέ γιί.μ»ουπ 
ή κατά άτομο. Τηλ. 2321'37.

(Δ854) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

'Ερευνσι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείισι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπιορικά.

Β ιντ εοσ κ οπή σε ι ς, φ ωτιογρα φ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλσμβάνσμε υποθέσεις σε 
διεθνή κλιμάκια. Απόλυτος εχεμό- 
θεισ. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάοου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΑΝ ΕΙΣΤΕ υποψήφιος ή 
υποψήφια γιο την 4η Δέ­
σμη και θέλετε να εξασφα 
λίσετε σίγουρη επιτυχία 
στα Μαθημαιτίικώ, τότε 
μην περιμένετε τις τελευ­
ταίες μέρες. Αρχίστε από 
τώρα την προετσιμασί ά 
σας σωστά και ιμεθοδικά 
κοντά σε άριστο Καθηγη 
τή. Τηλέφωνο 284078 και 
από (6—9) μ.μ.

(Δ855) 1—3

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Από 15)7 έως 21)7)84
Από Ηράκλειό, μόνο δρχ. 35.000 

Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 
στα Γραφεία μας

Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1
Πλατ. Αγ. Δημητρίου

Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΠΩΛΟΥΝΊΆΙ 3 διαμερίσματα 
των ΓΙΟ τ.μέκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσης 4 έναντι Αστονο 
μικΟύ Τμήματος. Πληιροφ. Μιχ. 
Παπαδίάικης καφενείο Λύκτου 1 
Πόρος —-τερμια λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημιητρίου—Πόρου. Τη·
λέφ. 282148. 

(Π589) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή «υκαιρίας α 
νθαπωλείο πλήροκς εξοπλισμένο 
pumte τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.
232654.

(Π562) 1—12

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΑΟΥ
Εκδίδομε εισιτήρια για τους κάτωθι προορισμούς

ΠΑΤΡΑ — ΑΓΚΟΝΑ
ΠΑΤί*Α — ΠΡΙΝΤΕΖΙ
ΠΑΤΡΑ — ΜΠΑΡΙ
ΠΕΙΡΑΙΑ — ΣΜΥΡΝΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΥΠΡΟ — ΙΣΡΑΗΛ 
κάθε Παρασκευή, F)B «VERGINA» 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ — ΚΩ 
ΚΑΛΥΜΝΟ — ΛΕΡΟ — ΠΑΤΜΟ

F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»
Επίσης

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Μ)6 «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟί»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΝΑΞΟ - ΠΑΡΟ
F)B «ΛΗΜΝΟΣ»

Αναλαμβάνομε να στείλαμε εισιτήρια φοιτητών 
στην Ιταλία, αυθημερόν, με TELEX.

Πληροφορίες:
ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΑΟΥ
25 Αυγούστου Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 081)282341 — 281242

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο, τηλ. 243865, 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ α) 500 τ.μ. στη θέρισσο. Ευκαιρία.
β) 260 τ.μ. Καιμίνισ. Απολλωνίας γωνιακό. Ευκαιρία.
γ) 206 τ.μ. στη Χάνδάκός με παλαιό κτίσμα κατάλληλο και 
για1 αντιπαροχή.
δ) 950 τ.μ. στις Πατέλλες γωνιακό.
ε) 600 τ.μ. στον Πόρο, μιε θέα καταπληκτική.
ΕΝΤΟΣ ΖΩΝΗΣ 700 τ.μ. επί δρόμου. Ευκαιρία.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ... η εμπιστοσύνη στις 
συναλλαγές σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
με υπόγιειιο 100 τ,ιμ. σε υπό oms 
γερση οικοδοιμή στην Λ. Κνω­
σού (ύψος εστιατορίου Αντιγό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
σε πολιυκιαποηκία εξαι ρετικής κατα 
σκευής με κεντρική θέρμανση, Τρι 
φύτσου 27, διακόσα μέτρα από 
τα Γραφεία της Ολυμπιακής. Πλη 
ροφ. τηλ. 289697.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
κήπο οδ. Μυστρά 34. Πληροφ. 
τηλ. 284155.

(Ε502) 1—8
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Ζ. ΘΙΑΚΑΚΗ 
(δίπλα στην Καθολική Εκκλησία 
και την Κλινική Ασλανίδη) ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) όροφος Γραφεί­
ων 75 τ.μ. 2) Κατάστημα 20 τ.μ. 
Πληροφ. κ. Α. Γ. Κόλοκαιρινό, 
τηλ. 224281.

(Ε535) 1—3

νη) . Πληροφ. τηλ. 
73ι

(Π569)

235372 και

1—10
ΙΙΩ,νΕίΤΑΙ'οικόπεδο γωνιακό 
110 τ.μ. μιε άδεια οικοδομής 
στην οδό Σαββάθιανών έναντι 
πρώην Ελαιουργείου Ανωγβιανά 
κη. Τηλ. 2186718, 2817Γ3.

(Π59Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλασσικού τόπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15
ΠίϊΛΟΥΝΤΑΙ εξαρτήματα οδο 
ντιατρείου. Ανώδυνος τροχός σε 
άριστη κατάσταση και μικιρά α
νοξσίδωτα εργαλεία, 
τηλ. 287576.

(Π573)

Πληιροφ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό- 
μα-α παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. REINO 20 
77, OPEL KADET I00O 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 7'7, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
GA 1100 76, VW ,1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΕ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS -MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

Ο ΣνΛΛογΌΊ Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων
Γλωσσών ανακοινώνει ότι τά θερινά μαθήματα.
θά άρχίοουν στις 2 Ιουλίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δό) 
ματιών. Πληροφ. τηλ. 286687.

(Ε525) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 Τ. 
μ. εις την οδό Ταμπάζη έναντι A 
όήναιΊ’κής Αγοράς. Πληριοφ. τηΧ.
283643. 283343. 

(Ε527) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALAXY 
Μονής Πρεβέλης 101 τηλ. 234771 
και 233247.

(Ε468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Λάππα 6 τηλ. 285.137 - 286.722.
(Ε 536) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. γωνιακό Εθνικής Αντιστά­
σεως και Αρχιμήδοικ Πληιροφ . 
τηλ. 289547 από 08.00—16.00

(Ε514) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
διαμερίσματα παλυτελώς επιπλω 
μένα εις θέση/ Λιγαριιά Αγία Πελα 
για. Πληροφ. τηλ. 280747.

(Ε533) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με πατάρι, υπόγειο, με με 
γαλή πρασιά, με δύο τουαλέτες 
επί της Λ. Ιωνίας 10, κατάλληλο 
δΓ οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 235168.

(Ε523) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γωνιακό 
στην Πλατ. Κορνάρου κα« Λασι 
θίου γωνία 3 κυρίων δωματπίων 
καιι λοιπών βοηθ. χώρων (κουζί 
να, λουτρό) συνολικά 65 Τ.μ. 
στον Ιο όροφο κατάλληλο δια 
οιανδήποτε επαγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Κουνάλη Γεώργιό, 
τηλ. ώρες εργασίας 281702, οι­
κία 230542.

(Ε524) 1>—5

λ >
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ΕΝΤΕΚΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 12
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ιχ ποδοσφι ,ριστών της Νίκης Kc, του Διοιτητού)
Φωτογρεφίο: Κώστα Χρ.στοδουλάκη, τηλ. 284914

ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΕΣΣΔ

Στίς 13 ΊουΛίου θά ύπογραφεϊ 
π ούμΟοσπ νιύ τπ μονάδα άάουμΐνας

ΑΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 1984 Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)__

Στις 13 Ιουλίου θα υπογρα 
φει στην Μόσχα το τελικό συ 
μφωνησκό μεταξύ της ελληνι 
κής και Σοβιετικής πλευράς, γι 
α την δημιουργία στηνι χωρά 
μας εργοστασίου τταραγωγης 
600 χιλ τονν. Αλουμίνας ετησί 
ως και την απορρόφηση, μέρους 
της παραγωγής αυτής (400 
χιλ. τόννων) από την Σοβιετι 
κή Ενωση, ενώ 200 χιλ. τονν. 
θα απορροφά η Βουλγαρία.

Τούτο ανακιοίνωσε ο υπου­
ργός αναπληρωτής εθνικής οίκο 
νομίας κ. Κ Βαίτσος, ο οποί 
ος πρόσθεσε σχετικά ότι:

Το συμφωνητικό από ελλη 
νίκης πλευράς θα υπογράφει α 
πό τον διοικητή της ΕΤΒΑ κ. 
‘Κ. Σοφούλη, παρουσία του ί 
διού του κγ υπουργού.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΤΩΝ ΣΑΝΤΙΝΙΣΤΑΣ

ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

^θές Σήμερα Αύριο

1. Για την Βουλγαρία:
—^Επισημοποιήθηκε η συμμε 

"τοχή της χώρας αυτής στ0 ελ 
ληνικό σχέδιο για την παραγω 
γή αλουμίνας, με την αγορά 
200 χιλ. τονν. ετησίως.

—Εκφράστηκε η διάθεση από 
τον Βούλγαρο πρωθυπουργό να 
συμβάλει η χωρά του στην κα 
τασκευή του αγωγού φυσικού α 
■ερίου, υπόθεση για την οποία 
αυτή την στιγμή γίνονται προ

4. Για την Φιλανδία:
Συζητήθηκε η συνεργασία 

το>ν δυο χωρων για την δήμιου 
ργια της μονάδος που θα γίνει 
στην Β. Εύβοια με σκοπό την 
αξιοποίηση του δασικού πλου 
του της χωράς μας.

ΑΘΗΝΑ 28, (Α.Π.Ε ) — Ο 
Πρωθυπουργός ικ. Ανδρείας Πα- 
πανδρέον δέχθηκε σήμβρα το 
πρωί στο Καστρί «ντιπροισωπεία 
της Κυβέρνησης των Σαντινί- 
στας, της Νικαράγουα·, ^του πρα­
γματοποιούν περιαδέία στη· Δυ­
τική Ενιρώπη.

Ειδικότερα.
δημιουργία

συμφωνήθηκε η
ενός κονσόρτσιουμ

παρασκευαστικές μελέτες και
συζητήσεις μεταξύ ελληνικής και
σοβιετικής πλευράς.

—Συμφωνήθηκε η εξέταση

φιλανδικών επιχειρήσεων και η 
ελευση αντιπροσώπων ταυ στην 
Ελλόιδα για να εξετάσουν το 
σχεδίασμά και προγραμματισμό 
του έργου.

ί Επικεκραλής της ανππροσοχ. 
πείας βίναιι μέλος της Εθνικής 

ιΔιεύθυν’σηις της Νικαράγουα και 
■Γ.ραμμοτέας του Κινήματος των 
Γαντινίστας κ, Μπαγιάρντο Ά·ρ- 
τσε κιαι ο Υφυπουργός Εξωτερι­
κών Ομάρ Καμπέθά.

ΕΝΑ πρωτότυπέ, πολύ πρωτότυπο λεύκωμα — Ενθύμιο Μα­
θητικής Ζωής, .είναι ο τίτλος του — έβγαλαν οι μαθητές του Α' 
τμήματος της Έκτης τάξης του 13ου Δπμ. Σχολείου. Τί περιέχει 
το λεύκωμα; Ας διαβάσομε τί λένε τα ίδια τα παιδιά σε μια από 
τις πρώτες σελίδες του· ικιαιι θα καταλάβουμε:

«Σε αυτές τις σελίδες, εμείς τα παιδιά του Α’ τμήματος της 
Εκτης Τάξης του 13ου Δημοτ. Σχολιείου Ηριαικιλείου. του σχολι­

κού χρόνου 1983—1984, έχουμε γράψει τα ονόματα μας κα. λίγες 
Πληροφορίες για τον ·κιαθένα μας. Μερικοί έβαλαν και τις φωτο 
γραφιες τους. Όλα θα αλλάξουν με τον κ,αιρό. Αναλλοίωτα· θα 
μείνουν μόνο· ο χρόνος που γεννηθήκομε, και ίσως το όνομά μας. 
Αν το μελάνι δεν οιβιηατεί, ύάιτιερα· ·από πενήιγτα χρόνια, .οι λίγες 
•αυτές «λίδΐς θα .είναι..για μαςτιο,-ωραιότερα •παραμύθι,..».

συ

Τό ιρίϊο
ατυχία κα; ο δ α ιητής δΐν 

ριψαν την Τιτάρτη όταν Π. 
. να navQiyopia:i ένα μεγάλα 
α παυ 6·α ήτε, κα. η ανταμοι

βή των ποδοσφαιριστών του για 
τ.ς Γ.ροΌ’πάθε.ες ποιυ καιτέβαΛΕίζ 
γ α να φτάσουν στον τελ.κό.

ΠΑΝΤΟΣ πρΐπέ: να πυνυε ό- 
μως οι, κπι το να φτασιι στ.ον 
τίλ κό μετά από ένα μαιχιρύ κιαι ε­
πίπονο δρόμο, είναι και αυτό επι 
τυχία.

ΑΣ περάσουμε όμως σε μιεριιικιές 
δηλώσεις πσυ πήρε ο συνεργάτης 
μας Μανόλης Βλαχάκης.

ΚουΛούρης (Γεν. Γραμ. Αθλη 
τισμού): «Σημασία έχει ο θεϊσμός 
που δημιουργεί όλες τις προ υ πο 
εέο· ς γα μι,α υποδομή στο ελλη 
νικά ποδόσφαιρο, θέλω νσ τονί 
σω το αθλητικό πνεύμα που έδε.ι 
ξαιν όλοι σι ποδοισφαιριστές. Νο 
μίξω τα δύο παραπάνω στοιιχεία 
θα οδηγήσουν το ποδόσφαιρο 
•μας σε ένα καλύτερο αύριο».

Καλέμπουμπας (Πρόεδρος Π.Ο. 
Α.): «θα περιμένω να· δω το βίν 
τεο και μετά θα «άνω ·κ·ριιτιικ.ή. 
Αυτό που θέλω να πω 'είναι ότι 
ο·υνεχίστη'Κ'ε η ατυχία Την απόδο

χ.α μας cφοριοον τη χορό του 
Κυπίλλου».

Νεοφώτιστος (Πρόεδρος Ε.Π.
Σ.Κ.): «θαυμάα/ο παιχνίδι και 
ουσ αστικά νίκησε το ®ασ:τιεχινιι 
κό Γ^δοιοφο ρο. Ο ΠΟΑ ήταν κα 
λός Ότα· Α' αλλά κυρίως οτο Β' 
«ια ι· ατιην παράταση στάθηικιε άτυ 
χο; κ>α·ι· δεν πήρε το· Κύπελλο·».

Γεωργιάδης (Προπονητής - Έ­
φορος): «Αδικηθήκαμε από τον 
διαιτητή σε δυό περιπτώσεις. Η 
μι ά στο· οινύπαρκ,το πέναΛτίυ που 
έδωσε καιι· Ίσοφιαρί'στήκαμε κιαιι η 
άλλη η ανατροπή του Βάβουλρ. 
Από κέ.· κιαι πέρα ήταν θέμα· τύ- 
Χθζ»·

Κα·: οι δυό μοιραίοι για τον 
•ΠΟΑ παίκτες:

Ματθαίου: «Ατυχία. Δεν ημου 
•να κοΛίά ψυχολογιικιά προετοέμα- 
ομιένος».

Η συμφωνία θα περιλαμδά 
νει και χρονοδιάγραμμα υλοποί !
ησης τον σχεδίου.

Στο τέλος του χρόνου ανα 
μένεται να αρχίσουν οι πρω 
τες καιτασκευαστικές δραστήριο I

γκεκριμένων περιπτώσεων δημι 
ουργίας μικτών ελληνοβουλγα 
ρικών επιχειρήσεων, με στόχο 
την εξαγωγή προϊόντων τους 
στην ΚΟΜΕΚΟΝ, τις αραβικές 
χώρες κα·ι άλλες αγορές.

2. Για την Ουγγαρία:
—Συζητήθηκαν οι προοπτι 

κές συνεργασίας σε τρεις επί 
μέρους βιομηχανικούς τομείς. 
Συγκεκριμένα:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 4 I 
ουλίου 1984 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10—12μ θα γίνει μειοδοτι 
κή δημοπρασία στη Β' Οικον. 
Εφορία Ηρακλείου για την στέ 
γαση του Αγροτικού Κτηνίατρε ί 
ου Ηραικλε·ίου καί ζητείται ακί 
νητο αποτελούιμενο από 3—4 
γραφεία και λοπούς βοηθητικούς

Η οντιπροσοιπεία των. Σαντι- 
νίστας που πρβγμ'αΐτοποιβί περιο­
δεία στη Δυτική Ευρώπη ενημε­
ρώνει τ|ις ηγεσίβς των χωρών 
της . για την πρόσφατη απόφυση 

' γιία διάλογο με τις Ηνωμένες 
Πολιιτεϊες, via τις επικείμενιες 
εκλογές στη Νικαράγουα καϊ 
τις γενικότερες πολιτικές εξελί­
ξεις στην .Κεντρική· Χμε^κή·..

ΙΣΡΑΗΛ — ΣΥΡΙΑ

Η τοποθεσία για την εγκα 
τάσταση της» μονάδας θα α 
ποφασισθι ί σύντομα.

—Η προώθηση της συνεργα­
σίας μεταξύ Ικαρους και Στα 
γιερ Ελλάς για την κατασκευή 
■λεωφορείων, με στόχο *ς εξσ 
γωγές προς άλλες χώρες.

χώρους συνολικής
80-

ετπφανείας
*—^00 μ2 και με ανώτατο ό ΑΝΤΑΛΛΑΞΑΝ ΧΘΕΣ

Παραλληλα ο κ. Βαίτσος α

Μιχελουδάκης: «Ήταν η no ά 
τύχη σιηγμή. της ικορριέρας μου. 
Ιν.'π·σρ'£.ί να συ.μβεί στον 'καιθένα 
Το Κύπελλο μας ανήκε αλλά ewii 
nc υ έφτασε η τύχη τα έκρινε όλα .

ναφερόμενος σήμερα στον σκο- 
πο και τα αποτελέσματα των 
προσφάτων ταξιδιών του σε δυ 
ο σκανδιναβικές χώρες και δυο 
χώρες της ανατολικής Ευρώπης 
είπε:
Στόχος μας είναι η σταθεροποί 
ηση και αύξηση των εξαγωγών 
μας σε προηγμένα τεχνάλογικά 
βιομηχανικά προϊόντα καθώς, 
και η προώθηση της υλοποίη­
σης της βιομηχανικής πολιτικής 
•σε τομείς που θεωρούμε άμε­
σης προτεραιότητας.

—Η συνεργασία σε τομείς 
σχετικούς με την υγεία και κυρί 
ως για την δημιουργία των κέ 
ντρων υγείας.

—(Προτάσεις για συμποιρα 
γωγή λιμενικού εξοπλισμού, 
που θα καλύπτει ελληνικές ανά 
γκες, αλλά και έργα που γίνον 
τοιι στην Μέση Ανατολή,

3. Για την Σουηδία:
—Συζητήθηκαν προτάσεις της»

Σουηδικής πλευράς για την πα 
ραγωγή στην Ελλάδα ανοξειδω 
του Χάλυβα.

ριο μηνιαίου μισθώματος 18.
000 δροοχιμές.

Ο Οίκον. Έφορος
ΝΙΚΟΛ Ε. ΧΑΤΖΗΠΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΥΣ

’ ΙΕΡΟΥΣΑιΛιΗΜ 28, 
■ΓαιλλιΙκό Πησκτορεΐο) 
.χκϊίρηΐσΐή «νταιλλαγής

(Α.Π.Ε. - 
— Η ®κι- 
ιαιγιμαιλώ-

ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΣΕ ο χριστιανός ια τηλεφωνήσει για κάπσα πλη 
ρεφερισ ου υπηρεσι-α. Το τηλέφωνο δεν αποντούοε. Εικνευρίοτη 
κξ. Την στγμή όμως παυ ετοιμαζόταν να... «βραντήξε:» κάτω το 
αχυυστκό, δς,πιστωσ· διάφορες τηλεφωνικές, «σφήνες» ανάμεσα 
ότην δ®ή ταυ καιι την καλονμάιη γραμμή. Και... παρίιμεινε στο 
CMCwoiniKiP ταυ. Και μέισα: σε δέκα, λεπτά (υπαμιανή που έχε) κα­
ι έγραψε: Μ,α τρυφερότατη ζωτική αυναμΑία, ιμ.ά οω,ομ,λία πε 
ρι συναλλάγματος, μιά περί «ιτρικών θεμάτων και ιμά περί καλλι 
τεχνικών. Δεν μπόρεσε να συνεχίσει την... εργασία αυτή γιατί ειν 
χε οιπ·μυδα·.όιτερηι εκείνη τη στιγμή. Έβγαλε όμως το συιμπέριααμά 
του: Λίγες, κουβέντες από 'δω και- στο. εξής στο τηλέφωνο. Και 

tq... τολ'εφΰινηισε...

ΠΑΛΑΊΜΑΧΟΊ Προσκοποι τσυ Ηραικιλείαυ δημ,ούργησαν εδώ 
την « Ενωση Παλαιών Πρσσίκόπων Ν. ΗρακΐΛεί!αυ». Στις 9 του πε- 
ρασμένου ^,άη συναντήθπκιαν και συζήτησαν θέματα της Ένωσής 
τούς. Τώρα, κα. συγκεκριμένα την ερχόμενη Τετάρτη, 4 ταυ Ιούλη 
τ.ραχωιριούν σε Γεν. Συνέλευση για νια· σύγικιρατιηιθ'ού'ν σε σώμα και 
να εκλέξουν το πρώτο Προεδρείο· της Ένωσής τους. Η Συνέλευ 
■οη θα γίνει στις 8,30' μ.μ. στην αίθουσα διαλέξεων της Χρισπα- 
ν.ικής Ενωσης «Ο Απόστολος Παύλος» (οδός Αμαλθείας, πάρο­
δος 1821).

Ειδικότερα για τα αποτελέ 
σματα των ταξιδιών του, αναφε 
ρόμενος κατά χωρά, ο κ. Βαί 
τσος πρόσθεσε:

—Εξετάστηκε η· δυνατότητα 
ενοικιασης από την χωρά μας 
ειδικών αποθηκών, για την προ 
ώθηση ελληνικών προϊόντων σε 
όλη την σκανδιναβική περιοχή.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚI ΟΥ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Κυριακή 1 Ιουλίου εορτά 
ζει ο ιερός ναός των Αγ. Ανα 
ργύρων στις Μαλάδες. Το Σάβ 
βατό βράδυ στις 7.30 θα γίνει 
αρχιερατικός πανηγυρικός εσπε 
ρινός θα ακολουθήσει ιερά παρά 
κληση.

Το πρωί της Κυριακής ο όρ 
θρος και στη συνέχεια λειτανία 
και η πανηγυρική Θεία Λειτου 
ργίοι.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να τιμήσουν την εο 
ρτήν
Το Εκκλησιαστικόν Συμβουλιον

1—2

των ανάμιεσαι στη Supra κάιί το 
Ισραήλ!, άρχιισε σήμρρα στις 9 
(ώρα Ειλίλάιδας) ιμε τη(ν> αναχώ­
ρηση από την Γαιλιλαΐίαι μιας 
φάλαγγας 11 λεοάφαρειίίω,ν παυ 
ίμεταφέρειι 312 Σύρους αιχμαλώ­
τους προς τα υψώματα του Γκο- 
λάν απακιάλυιψβ δημοσιογραφιική 
πηγή·.

Τα: λιειωφαρΒϊα συνοδεύουν 
2S1 aTparMBTHKoi .και 211 πσΜ 

σ/ημύτιζαν .με ται βάιχ,τύλιά 
ιταυς το σήμα της ■νίκης ισ» άλήι 
την διαίδροιμή μέχρι: την Ευΐρια^ 
κή Λόλη Κ.ουνέιτιρ|α, άποιυ :θαι 
ανταλλαχθούν σήμερα ιμ® έξη ι- 
σραηλινούς αιγιμαλίώτοιυς.

★ ι:---- --  *
ΕΤΟΙΜΗ είναι και φέτας η; yafijowwi μας Σητεία, για την 21η 

Γιορτή της Σουλτανίνας, παυ θα γίνει ιεκεί από 17 έως 20 Αυγού 
CTOU. Την γιορτή, όπως Είναι γνωστό, οργανώνει το Τμήμα Ση 
τειας της Ελληνικής Περιηγητικής Λέσχης.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ήδη κα:ι πραγματοπαείται με μεγάλη επ.τυ 
ΧΛ σ την Λότζια, q έκθεση έργων των φυλακισμένων της Αλικαρ 
κασσού. Στην έκθεση αυτή οι φυλαικισμένο.ι επικαινωνούν με τον, 
δικό τους τρόπο ιμε το κοινό. Ας σημειωθεί, ότι τα χρήματα 

οπό τα έργα· που θα πωληθούν θα δωθούν στους φυλακιισμέναυς.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η 

ρίγη, κάποιο ζάχαρο, 
καρδιακό ή εγκεφαλικό

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
σελίδα 
κάπο ι ο 
επεισό

■μοιράσουνε τα 
ττάει ο καθένας

κοπελιά και θα 
στο σπίτι του!

Tc uniccxc γκολ του Μιχελαυδόκη, που μπήκε στα πρώτα ΦΟ" 

του α ημιχρόνου.
Φωτογραφία: Κώστα Χριστοδουλάκη τηλ. 284914

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΑΝΈΧΩΡΗΣΕ χθες γ α. την 

Πάτρα, του θα λάβει μέρος ατο 
Γ.ανίλίλήν,ο Πρωτάθλημά Στίβου 
Εφήβων - Νεανίδων, η οιμά·δ·α της 
ΓΕΗ cποτφΛουμένη από τους ε­
ξής αθλητές: Χαλαιμπαλάικιης Μ., 
(ακόν:τ (θ), Βαγγέ Φρ. (σφαίρα, 
δίσκο), Παναγιωτάκης Ν. (,10. 
000 μ. βάδην) ΜορχΌγ,ίαννά'κης 
Π. (τρ. πλούν), Αρβαν τάΜη Μ. 
(έπταθλΌ), Αυγουοτάιχιη Ρίνα (ύ­
ψος) Κουνδουράκης Εμ. (100 μι 
200 μ.).

• ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ χθες από την 
Αθήνα η αποστολή το·υ ΝΟΗ ό-

που είχε Λάβει μέρος στα «Τζελά 
τ α 84» nw είχε διοργανώσει ο 
Ν.Ο·. Βουλιιαγμιένιης με τηιν ·σ·υιμιμε 
τ εχή 15 αμάδων. Στο τουρνουά I 
•συτό οι αθΛπτές του ΝΟΗ εί·χια·ν 
τ ς εξής 'επιτυχίες: Σταιυριαυλάιχη 
Δεσ. ήρθε ΐη στα 100 μ. πρόσθιο
κσι ο'τό 100 μ. πεταλούδα, Νι ;ο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

κααιμίδης Κ. ήλιθιε πρώτος στα 
1C0 μ. ελεύθερο··κια·ι δεύτερος στα 
100 ύπτιο, Σγαυράκη Μ. ήλθε 
1η στα 50 μ. πρόσθ.ο και 3η στα 
50 μ. ύπτιο, Αποατολάικπς X. ήλ­
θε Ιος στα 50 μ. πρόσθιο· ικιαιι 3ος 
στα 50 ιμ. ύπτιο. Η ομάδα Σκυτα 
λοδρορ ας Κοοτσιών στηνΚαπη 
γ -ρ α Ο Π ΕΝ ήλθε 3η ικαο η αμάδα 
Σχιυταλοδρομί/ας Αγορών Κατη- 
γορίας ΟΠΕΝ ήλθε 7η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλουνται οι ιδιοκίτήτες 
των περιοχών «Αγίου Ιωάννου», 
«Αριφάκι», ΙκΧρυσοβαλάντου» 
και ειδικότερα του τμήματος 
που συνορεύει, βόρεια με την Ε 
θνική οδό, νότια με περιοχές βε 
νιζελειου Νοσοκομείου —Φορτέ 
τσας —Αριφάκι Μετόχι, δυτικά 
με πάροδο Αγίας Ειρήνης Χρν 
σρβαλάνίτου και ανατολικά με 
ρέμα Αγ. Ιωάννου, να προσέλ 
θουν στην πολεοδομική υπηρεσί 
α του Δήμου Ηρακλείου (πλα 
τεία Δασκαλογιάννη 3ος όρο 
Φοζ) μέχρι τις 10 Ιουλίου 1984 
και να λάβουν γνώση των ανα 
ρτημένων κτηματολογικών δια 
γραμμάτων και πινάκων, για 
να μας υποδείξουν τυχόν σφά 
μλατα που αφορούν τις ιδιοκτη 
σίες τους.

Η πρόσκληση αυτή γίνεται 
στα πλαίσια της Επιχείρησης 
Πολεοδομικής Ανασυγκρότησης 
•με σκοπό να επιτευχθεί όσο εί 
ναι δυνατόν, ακριβής μελέτη κτη 
ματογράφησης.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

1—2

• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι WATERED 
LO ιμε τον Αρη Νιχιαίος ποίζ·ι 
στ.ς 12 Ιουλίου ιστό 'κολιΐίμβητή 
Ρ· α της πόλης μ·ας c Ν.Ο. Ηρα- 
Κ' Έ ίθ·υ.

* ΣΤΟΝ πρώτο της αγώνα παυ 
έδωσε ·η ομάδα Βόλλε'υ' Κοράσι 
δων στην Θήβα στα πλαίοια της 
τ·-λ κής φάσης του Πανελιληνίου 
Γγ ωτιαθλήμιατος Βόλλιεύ Κοράσι 
δων νίκησε την α·μάιδα του Κα- 
λεγίο υ 3—0 οετ.

• ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥΣ αγώνιες με 
Γ ε .ελλή-νια συμυετοχή δ αργανώ 
ν-' τ» Σαββατοκύριακο Σύλλο 
γος «ΚΑΣΤΡΟ». Τα Σάββατο θα 
\ ·ν ουν οι αγώνιες ιαΜτίοχής απο- 
c τάσεις 140 χλ,μ. για τους Αν- 
δρες ικιοι 1G0 χλιμ. για τους Έφη 
βσυς ενώ την Κυριΐ·αική θα· γίνουν 
■αγώνες Συρκιούί’.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-6-84

Ν. Υόρκης 108,478 111.782
Δ. Γερμιανίας 38,908 40,094
Παρίσι 12,671 13,057
Λονδίνου 146.988 151,464
•Ελβετία 46,617 48,037
Ολλανδίας 34,514 35.566
1 το \ ίας 6,132 6,480
Δανίας 10,609 10,933
Αυστρίας 5,547 5,715
Σουηδίας 13,226 13,628
Νορβηγίας 13,347 14,093

Γιά βελτίωση των σχέσεων

«14 ΜΙΜ Μ ΥΠΟΒΜΠ 
0 ΡΚΜ Π» ΙΟΒ. Μ»ΖΗ

ΟΥΛΣΙΓΚΤΩΧ 28, (Α.Π.Ε. - 
Ηνωμένος Τύπος) — ο ιΠριόε- 
δρος Ρήγκαν ' αναικοίνώσιε· μιια 
νέα προ.σπ'άίιεια γιοι ιβελτίοΥσίηι 
των σχέσιεων ιμε την Μόκτχια «ιλ- 
λά σιμΒρικανοί αξεοχματούχαι, λέ- 
γουν ότι δεν είναι πολύ αιΑό- 
■δοιξο»; για το καιτά πόοιο η w- 
φι λακτική Σαβίιετυκή. ηγιεσιίαι ιθα 
αντιιδιράσκι θετικώ.

Σβ (σύντομη ομιλία τοί* κατά 
‘την Διάσκαψιη, για τις αμ&ριικία- 
νοσιοιβίδίτικές ιδιωτικές κπαφές 
και ανταλλαγές χθες, Q ρήΎ) 
καν Είπε ότι η ΚυΙβέιρνησιπι του 
προσπαιΒειί ναι δώσιεχ νέοι ζωή; οιε 
πολίιτιιστιΐκύς και προξενικές ,αν­
ταλλαγές και ασικειί πίβοη; για: 
διεξαγωγή ισυνισμιλιϊών σχ·ειτίι-

•κιω ν με πόλλιά άλλια ιθέματα.
Στο μεταξύ ο,ι Ηνωμένες Πο- 

! λιτείκς εγκατ έστησαν τους πρώ­
τους πυρηνικούς πυραύλους τύ­
που «ιΚρουζ» σε σκιάφη του ναιι·- 
ιτοκού τους, παρά την ανιΐδριαίσιηι 
των ι ποστηιρικτών του είλ&γ.χου 
των σξοιπλιισίμιών καιΐι των κινή­
σεων στο Κογκιρέσσο για πα- 
ρεμπόδιση του μέτρου αυτού.

ΣυγκΒκιριμιένια ο 'εκπρόσωπος 
του Πενταγώνου κ. Μπέιρτς δή­
λωσε χθες ότι οι ακτίνας ε νέρ­
γειας 2.400 χιιλ,ιοιμέιτροιιν πύραυ­
λοι «τέθηκαν σε υπηιρεσία πριν 
από λίγες μέρες σε ®ναι αριθμό 
σκαφών».

ΕΛΛΗΝ IΚΗ Δ Η Μ OKPATIA
ΥΠ ΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕ IΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΚΟΥΒΑ

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΝΕΙ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Αύρ.ο ΣάβΡώΤΟ 30 licibvicu 

1984 τελούνται τα Εγκαίνια του 
Ιερού Έξωκκλησίσυ της Ιερός Μο 
νή< Αγκοραθου, το αποτο τιμά- 
ται στο όνομα ταυ Αγίου Ιερο- 
μάρτυρος

ΚΥΡΙΛΛΟΥ
ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

και ίυρίακ-τα· στπιν θέση «Κολο- 
ΐοδης» της περιφΐριειας Αγιών 
Παρα σκιών.

Η Ακολουθία του Όρθιραυ ·αιρ- 
χίξει στις 6,30 π.μ·. και στη σ·υ·νέ 
.χεια η α'κολο'υθία των εγκαινίων 
και η θ. Λειτουργία, από τον 
Σεβ. ΑρχιεπίσκΌπο Κρήτης κ κ 
ΤΙΜΟΘΕΟ.

'Προσκαλσ·ύ·ντ.α·ι οι ευσεβείς χρ: 
criavci να λόβσυν την ευλαγία 
των I. Εγκαινίων.

Το Ηγουμενοσυμβούλιο 
της I. Μονής Αγκαράθου

Σημ: Τους ευλοβείς προσκυνητές 
θα εξυπηρετήσουν τα λεωφορεία 
τ ίζ γραμμής Ηρακλείου - Καστελ 
λ.σιυ (Στάση Προφ. Ηλία Κολο- 
μόδης).

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Υποθηκοφυλακείο Ηρακλεί 
<>υ προκυρήσει δημόσιο τακτικό 
διαγωνισμό για την προμήθεια 
^μεταλλικών επίπλων.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα
γραφεία του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου στις 1] Ιουλίου 
1984 Ημέρα Τετάρτη και 
'2 1 το μεσημέρι (λήξη
δόσεως προσφορών).

Ο προϋπολογισμός της 
μήθειας είναι 250.000

Εγγύηση συμμετοχής .

ώρα 
επι

ττρο

ορίζε
ται το ποσό των δραχμών 12. 
500, σε εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή γραμμάτιο του Τα 
μετου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.

Πληροφορίες δίδονται στο 
Υποθηκοφυλακείο Ηρακλείου τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες τηλ 
288.344 (οδός Ζωγράφου 5) α 
ριμοδία υπάλληλος η Μαρία Ρο 
βίθη — Γ αϊτανοπούλου.

Η Υποθηκοφύλακας Ηρακλείου 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ 
—ΑΘΟΥΣΑΚΗ

© IP © ιπι ιμι ©
Δ

α) 
β)

I Δ ΑΣΚΟΥΝ:

ΚΛΑΔΟΣ ΛΟΥΛΑΚΗΣ — ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΣΥΓΛΕΤΟΣ — ΤΡΥΠΑΚΗΣ

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ ξεχνούν Τμήματα:

Α και Β' Λυκείου, προπαρασκευαστικά.

Επανεξεταστέων όλων των τάξεων, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - 
ΛΥΚΕΙΟΥ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 221-953 και 229-709

Η «ντα/.λανή «ιιχιμίαιλώΐωιν 
ιτρυΓΥμύτοποέεϊταιι υπό· .τηιν .αιγί­
δα του Ο.Η.Ε, δίΒυκίρίνισε. η 
ίδια πηγή.

■ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

διο. Το Ευαγγέλιο δεν αναφέρει 
•βέβαια τίποτε άλλο εκτός από 
την είδηση ότι «εξηίδήιμησεν». 
Αλλά το επιφώνημά του, που α 
ναφέραψε είναι αρκετό για να 
μας δώσει το ’ττοτραίτο τουΖ 
•που συναντούμε άλλωστε συχνά 
στην εποχή μας και σε πολλά 
επίσης αντίτυπα τΐ> στιγμή; μά 
λισιτα που εκατομμύρια συνάν

ΦΥΣΙΚΑ οι 
λοι δεν φταίνε

Άγιοι Αττόστο
ούτε κι έχουνε 

καμμιά δουλειά με τους ξεχω
ρισμους που συχνά συνταράσ 
σουν τ αντρόγυνα. Ίσα—ίσα 
■"Ο” στις χαρές, στα βαφτίσι 
α, στθυς αρραβώνες και στους 
γαμους και σε κάθε περίσταση·

ΑΒΑΝΑ 2®, .(ΑΛΕ., - Γαλ- 
λικ.ό Πρι/κτορείο) — Η Κυβέρ- 

I νηση της Κούβας απιοιφάσισε να 
ατίΒίλιευιθιε'ρώσΕί; 26 Κουβανούς 
πολιιτιικούς κρατούμΒΥους ,και να 
τους επιιτρέψει να αναχωρήσουν 
για: τις Η.Π.Α., ανέφέραν χθες 
ιβράδυ. στην Αιβάναι αξιόπιστες 
πηγές.

Όι ίδιες .πηγές βιιευκρμνηκταν 
ότι. Ό·ι. -ηυιπικές διάδΜςαισίιες για 
την ©ίσοίδοι στις ΙΙ.ΊΓ.Α. των 
παλίφικ'ών ικιρατομμένων, που α- 
ναϊμένεταΐι να αποφιυλακιιόθούν 
αύντοιμω «ξφρτώνται από τις α- 
μειριίίκανιικές αρχές.

H απιειλευιθέρωσίη: των πολιτι- 
ικίών ιρρατ ουμένων φαίνετίαιιι -να 
.‘εξασφαλίστηκε’ από τον υποψή­
φιο για το χρίσμα των δηιμο 
κρατιικών στις προσεχείς αιμέρι- 
κανικές τροεδροκές εκλογές ικ. 
Τζέσυι Τζάκσον, που ολοκ/ ήρω- 
■σε χθες την τριήιμιειρηι .επίσκειψή 
του στηιν Κούβα.

Η Επιτροπή διαγωνισμού 
τασκευής Αποθήκης Γ.Π.Σ Αγί 
ας Βαρβάρας προκηρύσσει για 
λογαριασμό της Συν)κής Οργα

κα

θρωποι 
βαίνουν 
κόσμο.

μας λιμοκτονούν ή πε- 
από ασιτία, σε όλο τον

του οικογενειακού βίου οι Άγι 
Απόστολοι προσκαλούνται01

να ευλογήσουν το· μυστήριο και
να ’τταρακαβήσουν στο ευψρόσυ 
νσ τραττέζι twc.τραττέζι τους.

νωσεως μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την ανάδειξη εργολάβου.

1. Ο διαγωνισμός θα ενεργή 
θεί στις 6 Ιουλίου ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα Ιμ.μ,
ί2. Τόπος διαγωνισμού Β' υπ) 

μα ΑΤΕ Ηρακλείου (Χανιόπο 
ρτα)

3. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι δημοσίων έρ 
γω.ν τάξεως Α και άνω για έ 
ργα ο ι κοδομ ικά.

4. Οι προσφορές θα είναι 
σε κλειστό φάκελλο και θα γί 
νιουν με συμπλήρωση τϊμσλογί 
συ και προϋπολογισμού

5. Για την συμμετοχή πρέπει 
να κατατεθεί εγγύηση 5ο) ο 
του προϋπολογισμού της προσφο 
ράς.

6. Στοιχεία και πληροφορίες 
δίδονται στο Υπο)μα της ΑΤΕ 
Β Ηρακλείου.

H Επιτροπή Διαγωνισμού.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ελουμε την Κυριακή 1η. Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

ίερα Καο Αγ. Κωνικού (Νεκροταφείο) 40θήμΒρο· μνηυόσυ 
VC γ.Ό TiHV GVGrra'UO'Q ΤΠζ
you, πατέρα, αδελφού και

ψυχής ταυ λατρευτού μας συζύ 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ 
Συνταξιούχου Χρυσοχόου 

και παρακυλούιμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
σιτούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη θαλασσινού,

Μαρίνος θαλασσινός, Νικόλαος και Ειρήνη Μαυ- 

Τα εγγόνισ, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΝΗΜΟΣΥΜα
■ μεριες συμπλήρώινίοΜτιαιι από τότε που μας άφησε 

η ιαγαπηρένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και· θείσ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΛΟΥΣΚΑ
Την Κυρ ακή 1 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. θα γίγει· μνημόαυ 
νο για τη,ν σναπαυση της ψυχής της στον Ι..Ν. Αν. Κωήνοιχ 
(Νεκροταφείο). Παρακαλούμε όσοι την αγάπησαν και την 
θυιμουνται να τιμήσουν τη μνήμη της.
Τα παιδια: Γεώργιος και Μαρία Λούακο.
Η .αδιελφή: Στυλιανή Σακαλή.
Τα εγγόνι,α, τα ανήψια,· on Aomoi συγγενείς.

ΑΝ ΕΙΧΕ μικρότερο τραπέ
ζι, λιγώτερα πιάτα, και ηδύπο 
τα, πειθαρχηιμένο στομάχι κι ό 
χι απύθμενο και μεγαλύτερη α 
ντί στάση στο φαί, στα πστά 
•και στις υπόλοιπες ασωτείες, έ 
να μέτρο που λέμε, ίσως να 
μη γινότανε «παραβολή», παρά 
δείγμα δηλαδή και σενάριο 
προς αποφυγήν. Και να κλήρο 
νομούσε και τον παράδεισο και 
όχι το πυρ το οξώτερον.... Ας 
γυρίσωμε όμως πίΡω στους Α 
ποστόλους μας.

Πέτρος και Παύλος το πάνε 
κι οι Δώδεκ’ Αποστόλοι· 
να ζήσει η νύφη, κι ο γαμπρός 
κι οι συμπέθεροι όλόι 
Ας προσθέσω και τη σύγχρο 

νή παραλλαγή που εκφράζει το 
πνεύμα και το αίτημα των και 
ρών μ ας:

Πέτρος και Παύλος τ0 πάνε 
κι οι Δώδεκ’ Αποστόλοι 
•Ειρήνηι να ρίθει και χαρά 
στην Οικουμένη όλη....
Γένοιτο....

Κωστής Φραγκόύλης

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥΣ αποτελεί και 
ορόίσηίμο γιοι τους βάσκους μας 
γιατί που ενώνουν τα κοπάδια 
τους όταν «σακάσουν», αποκό 
ψουΥ δηλαδή από το γάλα των 
ιμιητέρων τους τοι νεογέννητα 
αμνοερίφια τον Φεβρουάριο συ 
νηθως, ο συνεταιρισμός εκείνος 
—η «ορταγιά» όπως τη λένε 
στη γλώσσα τους κρατεί μέχρι 
των «Αγιών ΑποστόλΙων» και 
■είναι άγραφη. Την ημέρα της 
εορτής των, ποτίζουν και αρμέ 
γουν για τελευταία φορά και 
τυροκομούν το γάλα. Κάνουν μι 
οι μικρή γιορτή με τους δικούς 
των στο μυτάτο, λογαριάζο 
^σαι, βΫανορΥ «ρςπό τη μεγάλη 
μέση» τα έξοδα, χορτονομή, α- 
γροζημιίες, όσα πήρανε οι κλέ 
φτες όσα σηκώσανε οι αετοί 
μοιράζονται το μαξούλι, που 
μένει και παίρνει ο καθένας το 
κοπάδι του και μισεύει για τη 
δική του «μέρα», το δικό του 
•βοσκοτοπο.

ΤΟΣΟ ΚΑΛΑ τηρούσαν το έ 
θι μο (δεν ξέρω αν τηρείται ακό- 
μη) ώστε απο την πωμενική 
ζωή να περάσει σαν όρος στην 
οικογεν·ειακή. Γι αυτό κι όταν 
κάποιο αντρόγυνό δεν τα πηγαί 
νει καλά και κινδυνεύει να δια 
λυθεί, λένε:—Γλήγορα θά να 
χουνε των Αγιών Απόστόλω, 
βοί ξεχωριστούνε δηλαδή· θα

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ευχαρίστως γνωρίζομε στις 
διπλοιματούχες αδελφές όλων 
των Σχολών και στις εθελόντρι 
ες αδελφές του ΒΕΣ ότι από 
15)6)1984 επανίαλειτουργεί η 
Ράλλειος εξοχή αδελφών του 
ΙΕΕΣ στην Κηφισιά Αθηνών και 
στην οδό Γεωργανόά σριθ. 3 
τηλ 8013233. Για περισσότερες 
πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες 
πρέπει ν απευθύνονται με αίτη 
ση τους ή τηλεφωνικώς στην δι 
ευθύντ,ρια του ιδρύματος κ. Α 
μαλ!ία Ιλαντζή στην παραπάνω 
Δ)νση

Έκ του Τοπικού τμήματος 
του Ε.Ε.Σ

1—3

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ , 
Ε. ΓΕΡΟΠΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά- 
•κλιειο και δέχεται στα Ια- 
τριείο· του οδός 1821 α>ρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός αιπογεύμα 
τος Σαββάτου)

1—25

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ί Ευχαριστούμε θερμά συγγενείς και φίλους πσυ συμπαρα- 
, σταθήκαν στο· βαρύ «ένθαςμας γ,α τον θάνατο τ Ρ 
; νης μιας μητέρας και γιαγιάς αγαπημέ

; ΜΑΡΙΑΣ Β. ΜΕΤΑΞΑ

: TOlK V';aTpO0<; Mm TO "Ρ^Π!
: δε,ξσν WlW Νοσοκομείου ,γο το ενδιαφέρον που έ-

ΟκκΌιγένειιες
Αντώνιού Μεταξά και ΓεωρΥϊου Μεταξά.

galaxy travel
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Γύρος Ιταλίας — Κυανή Ακτή 

Γύρος Ισπανίας, σε 22 ημέρες.
Κό^Περ'αριθμός θέσεων 
Κοστος εκδρομής 44.000 συν 120 δσλλάρια

Πληροφορίες καθημερινά 

στο 286130 από 11—2 
Αναχώρηση 10 Ιουλίου.

<


